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Molitveni dani za duhovna zvanja

»Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike  
u žetvu svoju« (Mt 9, 38)

Koračajući zemljom, Isus nam je kao spasonosne darove ostavio mnoš-
tvo uputa za život i molitvu. Obilazio je zemljom čineći dobro, privode-
ći ljude spasenju. Pozivao je na obraćenje i molitvu, a možda jedna od 
najizravnije izraženih nakana jest molitva za poslanje radnika u žetvu 
Gospodnju. 
I dok je mnoštvo molitvenih nakana koje izviru iz naših osobnih po-
treba i želja, molitva za svećenička i redovnička zvanja jest odgovor 
na Božji poziv. Tom molitvom svatko od nas ulazi u dinamiku Božjeg 
pozivanja gdje je Gospodin taj koji daje inicijativu, a mi Njegova stvo-
renja, odgovaramo prianjajući uz Njegovu svetu volju. Kada činimo što 
nam Gospodin nalaže, naša bića ne trebaju biti uplašena za ishod jer 
Dobri Pastir obilato daje i brižno čuva svoje stado. Žetva Gospodareva 
jest i duboko naša osobna stvar, a u njoj je svatko od nas čas radnik, čas 
plod koji treba požeti. U toj žetvi Dobri Pastir od nas jasno i nedvosmi-
sleno traži da molimo da radnici budu poslani.
Kako bismo lakše i smislenije odgovorili pozivu na tu specifičnu mo-
litvu, pred nama se nalazi liturgijska građa za prve subote u mjese-
cu te po prvi put tekstovi za euharistijska klanjanja na prvi četvrtak 
u mjesecu. Svakoga mjeseca, kao zajednica Kristovih učenika, oras-
položujemo se na dva spomenuta dana posebno žarko moliti za nova 
svećenička i redovnička zvanja. S pomoću priređenih tekstova želimo 
vapiti Gospodinu da s naših prostora pozove mladiće i djevojke koji će 
iz bližega poći za njim, osluškivati Njegovu volju te se kao svećenici, 
redovnici i redovnice potpuno staviti na raspolaganje spasenjskoj že-
tvi duša.
Neka nam Prve subote pomognu u ostvarivanju tako plemenite mo-
litve. Takvu liturgijsku građu već duži niz godina priređuju bogoslo-
vi Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, a ove godine pridružile su im 
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se i različite redovničke zajednice koje djeluju na području Đakova-
čko-osječke nadbiskupije, te članovi Nadbiskupijskog Povjerenstva za 
pastoral svećeničkih i redovničkih zvanja. 
Svima koji su dali svoj doprinos u priređivanju liturgijske građe iskre-
no zahvaljujemo vjerujući da će Gospodin svaki trud nagraditi novim 
duhovnim zvanjima koja će zasigurno biti isprošena i korištenjem 
obrazaca koji se nalaze u nastavku ove knjižice. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

5. siječnja 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet ili koja druga prikladna pjesma

UVOD
Isuse Kriste, Kralju moj i Bože moj, tebi je Otac Nebeski darovao svu 
vlast na nebu i na zemlji i tako te postavio za vladara cijelog svijeta. 
Klanjamo se, Gospodine, tebi i čvrsto vjerujemo da si ti, živi Bog, skri-
ven u ovom otajstvu kruha, u maloj bijeloj hostiji. Slavimo i blagosliv-
ljamo te ovdje i u svim tvojim crkvama diljem naše nadbiskupije. Upra-
vo ovoga trenutka sve naše molitve slijevaju se u jedan skladan, gromki 
glas: »pošalji radnike u žetvu svoju!« 
Kratka tišina.
Oče Sveti, Stvoritelju svega vidljivog i nevidljivog, mi ti se klanjamo! 
Tvoja sveopća ljubav neka nas krijepi. Tvoja neizmjerna mudrost neka 
nas poučava. Tvoja savršena providnost neka nas vodi. Tebi, stoga, 
pjevamo:

Oče, mi Ti se klanjamo.

Isuse Kriste, Sine Očev, mi ti se klanjamo! Tebe su mučili zbog naših 
grijeha. Predao si se smrti da nas oživiš i privedeš k Ocu. Nikada nas 
nisi napustio, već si ostao skriven u svetim sakramentima koje Crkva 
podjeljuje. Stoga ti od sveg srca kličemo:

Sine, mi Ti se klanjamo.

Duše Sveti, mi ti se klanjamo! Ti, Branitelju, Tješitelju i Posvetitelju, 
proizlaziš od Oca i Sina. Naša su tijela tvoj sveti hram. Daruj nam svo-
jih sedam darova i tako nas oplemeni da budemo radost i prkos u ovo-
me svijetu. Tebe slavimo:

Duše, mi Ti se klanjamo.

Trojedini Bože, istino naše vjere, mi ti se klanjamo! Trojstvo, toliko 
puno ljubavi, a nama tako neshvatljivo, smiluj nam se! Tebe nam je 

SIJEČANJ



8

Prve subote 2023.

Krist objavio i tvoju nam je snagu pokazao. Iz strahopoštovanja ti pje-
vamo: 

Trojstvo, mi Ti se klanjamo.
Kratka tišina.
EVANĐELJE: Mt 9, 35 – 10, 1
“Obilazio je Isus sve gradove i sela učeći po njihovim sinagogama, pro-
povijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku ne-
moć. Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophr-
vani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, 
a radnikâ malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu 
svoju.« Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim 
dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć.”

KRATKO RAZMATRANJE 
Isuse, obilazeći gradove i sela po svoj Judeji, okupljao si oko sebe svo-
je učenike. Odlazio si u njihove sredine i propovijedao radosnu vijest. 
Sigurno si uvidio njihovu svakodnevnu patnju i probleme s kojima su 
se susretali te si im svesrdno pomagao. Nisi gledao na njihovu nacio-
nalnu ni stalešku pripadnost, već samo na njihovu žarku vjeru u tebe. 
Svakoga dana sve više i više ljudi hrlilo je k tebi da ih poučiš i oslobodiš. 
»Bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira.« Među tim običnim 
ljudima nalazili su se i oni koje si pozvao na posebnu službu – apostoli. 
Oni nisu bili savršeni ljudi, samo dovoljno hrabri da ostave sve i pođu 
za tobom. Ostavili su svoju materijalnu sigurnost, svoj topli dom, svoju 
obitelj i prijatelje ne zato što ih nisu voljeli, već zato što su spoznali 
ljubav živoga Boga i čuli tvoj poziv: »Slijedi me!« 
O, Isuse, kako je lijepo čuti taj tvoj zov. Kako je lijepo danas vidjeti mla-
diće i djevojke koji se oduševljuju tebi i spremno se odazivaju. Ti ljudi, 
baš kao i apostoli, nisu savršeni, ali ti to od njih uopće ni ne tražiš. Bože 
moj, ti tražiš samo njihovo povjerenje u tebe i njihovu spremnost na 
služenje. Oni daruju svoje vrijeme, svoje talente i na koncu svoje živote 
Katoličkoj Crkvi jer znaju da je ona tvoje mistično Tijelo. Ni jedan po-
ziv u životu nije lagan, pa tako nije lagan ni duhovni poziv; potreban 
je neumoran rad na sebi, ali plodove, stoga, nećeš uskratiti. Molimo te, 
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Gospodine, onima koji osluškuju tvoj poziv podaj hrabrosti odazvati se, 
a onima koji su se odazvali daj snagu da žive vjerodostojno tvoj poziv. 
Pjesma: Pusti mreže te ili Odzivam se, Isuse 
Kratka tišina.

MOLITVA
Pozvao si nas da molimo Gospodara žetve da pošalje radnike u tvoju 
žetvu, stoga ti prikazujemo molitvu za svećenička i redovnička zvanja 
u našoj nadbiskupiji:
Molitva za svećenička i redovnička zvanja (Zajedno molimo.)
Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, ob-
novi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da u da-
našnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom – vječnim 
Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće 
srca, da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje onih koje 
si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Našu 
Đakovačko-osječku nadbiskupiju blagoslovi mladićima i djevojkama 
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju 
tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima 
svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spase-
nje i vječnu ljubav dobrog Nebeskog Oca. Amen! 
Pjesma: Krist na žalu
Litanije za svećenike 
Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Oče, nebeski Bože, smiluj nam se!
Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!
Duše Sveti Bože, smiluj nam se!
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!
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Isuse, vječni i veliki Svećeniče, daj nam svetih svećenika!
Isuse, koji si svoje apostole pomazao Duhom Svetim, daj nam…
Isuse, koji si svoju Žrtvu povjerio rukama svećenika, daj nam…
Isuse, koji si svojim svećenicima naložio da naviještaju Božju Riječ, 
 daj nam…
Isuse, koji si svojim svećenicima dao vlast da opraštaju grijehe, 
 daj nam…
Isuse, koji si njima dao moć da dijele blagoslov, daj nam…
Isuse, posredniče između Boga i ljudi, daj nam…
Isuse, vrhovni Pastiru naših duša, daj nam…

Da svojoj Crkvi pokloniš mnogo svetih svećenika, molimo Te, 
 usliši nas!
Da mnogo mladih i plemenitih ljudi oduševiš za svećenički stalež,
 molimo Te…
Da oni svoj svećenički stalež sačuvaju u čistoći, molimo Te…
Da Tvoji vjernici svećenički stalež s poštovanjem podupiru i promiču, 
 molimo Te…
Da bi naši svećenici doista bili sol zemlje, molimo Te…
Da oni svojim svetim životom mogu biti svjetlo svijeta, molimo Te…
Da za Tebe i Tvoje vjernike rado podnose siromaštvo i trpljenje, 
 molimo Te…
Da imaju veliko poštovanje Tvoje nazočnosti u svetoj Euharistiji, 
 molimo Te…
Da velikom ljubavlju časte Presvetu Djevicu Mariju, molimo Te…
Da posjeduju snagu mučenika, svjetlo ispovijedalaca, čistoću djevica,
 molimo Te…
Da mogu voditi narod njima povjeren putem vječnog spasenja, 
 molimo Te …
Da ispravno naviještaju vjeru Tvoje svete Crkve, molimo Te…
Da se udostojiš sve svoje svećenike posvetiti, molimo Te…
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Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se, 
 Gospodine!

Pomolimo se. Isuse Kriste, vječni veliki Svećeniče, koji si se za spase-
nje svijeta na križu žrtvovao, molimo Te, daj svijetu svetih svećenika, 
pravih pastira naših duša, ispunjenih pravom ljubavlju prema Tebi, da 
nas velikom revnošću svoga poslanja dovedu k Tebi i u vječni život. 
Amen.

Pjesma: Srce Božansko ili Kriste, budi naša radost 
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7. siječnja 2023.  
Svagdan poslije Bogojavljenja

UVOD U MISU
Okupili smo se da proslavimo Gospodina i da molimo za sve nas kako 
bismo što vjernije i spremnije služili njemu uzornim kršćanskim živo-
tom. Danas osobito molimo za one koje je on posebnim pozivom po-
zvao da bi sebe dali za druge, da bi svjedočili njega u našoj svakodne-
vici. Svjesni svojih slabosti, otvorimo svoja srca Bogu, priznajmo svoju 
grešnost, sve trenutke kada nismo svjedočili svoju vjeru i nadu, kada se 
nismo otvarali njemu, koji će nam i danas doći prisutan u svojoj riječi 
i lomljenju kruha.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, došao si nas sve pozvati na obraćenje. 
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, ti si liječnik duše i tijela, ozdravi nas koji se utječemo tebi. 
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, nas si iz tame smrti pozvao u svjetlost života. 
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: 1 Iv 3, 22-4, 6
Da bismo mogli slijediti i vršiti ono što nam je Krist objavio, trebamo 
biti otvoreni Duhu Svetomu kao onom koji nas upućuje u svu istinu. 

Evanđelje: Mt 4, 12-17. 23-25
Evanđeoski odlomak donosi nam početak Isusova javnog djelovanja u 
Galileji. Isusovo djelovanje znak je prisutnosti nebeskoga kraljevstva 
koje se očitovalo u njemu. Mnoštvo je s povjerenjem hrlilo njemu, no 
hrlimo li i mi?
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MOLITVA VJERNIKA
Vjerom u Krista i otvorenošću Duhu Svetom, koji nas vodi k pravoj 
istini, uputimo Nebeskom Ocu svoje prošnje te recimo zajedno:

Usliši, Oče, molitve naše!
1. Crkvi svojoj daj da uvijek osluškuje poticaje Duha, te da uvijek bude 

dostojna navjestiteljica radosne vijesti, molimo te. 
2. Onima koji su tebi posvetili živote kako bi izgrađivali tvoje kraljev-

stvo među nama pomaži da ustaju u tome, molimo te.
3. Kao što je Isus izabrao svoje učenike, izaberi i danas među mladima 

one koji će te nasljedovati i naviještati svijetu tvoju radosnu vijest, 
molimo te.

4. Za naše obitelji, da budu uvijek vjerni svjedoci evanđeoske poruke, 
molimo te.

5. Sve koji su svoj život uložili za ostvarenje tvoga kraljevstva na zemlji 
primi i nagradi ih vječnim životom, molimo te. 

Primi, Oče, naše molbe koje smo ti uputili. Mnoge su još ostale pohra-
njene u našim srcima. Ti ih dobrostivo primi i usliši. Po Kristu Gospo-
dinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»Vjerujem, Gospodine, i ispovijedam, da si Ti uistinu Krist, Sin živoga 
Boga, koji si došao na svijet spasiti grješnike od kojih sam prvi ja. Vjeru-
jem da je ovo samo Tvoje Prečisto Tijelo i sama Tvoja Dragocjena Krv. 
Molim Te, smiluj mi se i oprosti mi moje grijehe koje sam počinio, bilo 
namjerno bilo nenamjerno, riječju ili djelom, znajući ili ne znajući. Daj 
mi da u Tvojim prečistim otajstvima imam udjela ne na sud, nego na 
oproštenje grijeha i život vječni. Amen.« (Molitva sv. Ivana Zlatoustog) 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA
Svijećnica, 2. veljače 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet ili Svet je Gospod Bog (Schubert)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
»O vječna Ljubavi, Isuse, skriveni u Hostiji
kojom zaklanjaš uzvišenost Božanstva i tajiš ljepotu svoju. 
A činiš tako da bi se predao sav u dušu moju,
da se ne prestrašim kada vidim veličinu Tvoju.

O vječna Ljubavi, Isuse, koji si se sakrio u Kruhu
Pradavna Svjetlosti, neshvatljivo vrelo radosti i sreće,
Jer Ti mi na zemlji želiš biti nebo,
i Ti to jesi jer mi se Tvoja ljubav daruje, o Bože.« 
    (sv. Faustina, Dnevnik 1569.)
Kratka šutnja.

EVANĐELJE: Lk 2, 29-32
»Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem 
 svih naroda:
svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.«

Kratka šutnja.
Pjesma: O svjetlo duša, Isuse
Kratka šutnja.

MEDITACIJA
Ti si, Isuse, 
svjetlost svijeta. Svjetlo istinito koje obasjava svakog čovjeka. 
Svjetlost na prosvjetljenje naroda. 
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Klanjamo ti se i slavimo te s tvojom Presvetom Majkom i svetim ocem 
Josipom, sa starcem Šimunom i proročicom Anom, s korovima anđela 
i svima svetima. »Kakvu li je sreću doživio starac Šimun kad Te je na 
trenutak mogao privinuti na svoje srce puno ljubavi! A mi te možemo 
gledati kad hoćemo. Dolaziš ne samo u naše ruke nego i u naša srca.
Zdravo skrovita svjetlosti, Svjetlo dušama! Zdravo, neiscrpivo Vrelo 
milosrđa, Ti najčišći Izvore, iz kojeg nam teče život i svetost. Zdravo, 
Ti Blago čistih srdaca. Zdravo, Ti jedina Nado grešnika.
O živa Hostijo, skroviti Isuse, Ti vidiš stanje moje duše. Po sebi samoj 
nisam u stanju izgovoriti Tvoje Sveto Ime. U srcu ne mogu nikako ra-
splamsati žar ljubavi, ali ispod Tvojih nogu klečeći gledam očima svoje 
duše u svetohranište vjernim pogledom. Ti si uvijek isti, i onda kad je 
nestalnost u mojoj duši. Pouzdajem se da će doći trenutak u kojem ćeš 
otkriti svoje lice i Tvoje će dijete smjeti opet gledati Tvoje slatko lice.« 
(sv. Faustina)
Ti nas nukaš da sve vidimo u tvojem svjetlu. … Potrebno je puno vre-
mena i puno boli da se oči, naviknute na mrak, naviknu na svjetlost. 
Bez vremena i navike naglo iskustvo svjetla naliči mraku, zaslijeplje-
nosti. Gdje je svjetlo najjače, najmanje vidimo. Zato je bilo potrebno da 
se tvoje božansko svjetlo obuče u ljudsko tijelo. Da mi, idući za njim, 
iziđemo iz mraka. Iz mraka neznanja, grijeha, nasilja, sebeljublja. Iz 
mraka u svjetlo. U svjetlost života.
Kratka šutnja.
Hvala ti, Isuse, što si nam se objavio slikom svjetla. Kad se jednom su-
sretnemo s tobom, svjetlom svijeta, sve se čini drukčijim. Sve se poka-
zuje onakvim kakvo jest, u istini. 
Svjetlo je nevidljivo. Premda je sve vidljivo, moguće vidjeti samo u svje-
tlu, sâmo svjetlo nevidljivo je. I zato je svjetlost dobra slika tebe, nevid-
ljivoga i neizrecivog Boga. U tebi je sve vidljivo, ali ti sam nisi vidljiv. 
Sve što jest, nosi na sebi trag tvoj po kome postoji, ali ti sam nevidljiv 
si. Tvoji su tragovi vidljivi očima vjere.
Ti si svjetlo i ne boriš se protiv mraka, ali tamo gdje jesi ti, mrak ne-
staje. Ti nemaš neprijatelja. Postoje, doduše, tvoji neprijatelji, ali ti 

VELJAČA
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nemaš neprijatelja. Ti sjaš i dobrima i zlima, ti natapaš i pravedne i 
nepravedne.
Ti ne dolaziš silom. No dovoljna je pukotina i svjetlo ulazi. Tako ulaziš 
u naš život. Često se događa da naš život ‘napukne’, da se na jednom 
mjestu pojavi procjep i propusnost pa da kroz njega uđeš u život. Bo-
lest, strah, patnja, krivnja, neuspjeh, lom, blizina smrti… Jedna misao, 
jedan susret, jedno pitanje i cijeli naš život nađe se u svjetlu.
(Prema Razmišljanju o svjetlu – slici Nevidljivoga, Ja sam svjetlost 
svijeta – fra Ante Vučkovića.)

»O Duše Božji, Duše istine i svjetlosti,
Nastani se u mojoj duši po svojoj milosti,
Neka rastjera tmine Tvoj dah, o Bože,
I neka se u Tvome svjetlu dobra djela množe.« 
   (sv. Faustina, Dnevnik 1411.)

»Isuse, Izvore Života, posveti me. Snago moja, osnaži me. Vođo moj, 
bori se za mene. Jedino Svjetlo moje duše, prosvijetli me. Učitelju moj, 
vodi me.« (sv. Faustina, Dnevnik 1490.)

»Ostani sa mnom, Gospodine, jer si Ti moje svjetlo,  
i bez tebe sam u tami.« (sv. Pio)

Kratka šutnja.

Pjesma:  Svjetlosti vječna, Duše Svet
 sa Ocem Ti si pravi Bog
 i s Kristom Sinom Njegovim
 daj nama Svjetlost bića svog…

MOLITVA
»Hvala Ti, Gospodine, za Tvoju neshvatljivu dobrotu, jer si se udosto-
jao ostati s nama u ovoj suznoj dolini i što prebivaš među nama kao 
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Bog milosrđa i oko sebe širiš ljepotu svoga smilovanja i dobrote. U svje-
tlu Tvoga milosrđa spoznala sam kako me silno ljubiš.« (sv. Faustina, 
Dnevnik 1487.)
»Kroz zrake ljubavi vidjela sam sve onakvo kakvo u stvarnosti jest.« 
(sv. Faustina, Dnevnik 1370.)
»Vječni Oče, svrni svoj milostivi pogled na one koje si izabrao za rad-
nike u svome vinogradu, na duše svećenika i redovničkih osoba i daruj 
im snagu svoga blagoslova. Po ljubavi Isusova Srca koje ih je prigrlilo, 
udijeli im svoju snagu i svjetlo kako bi mogli druge voditi na putu spa-
senja i kako bi dovijeka mogli hvaliti Tvoje bezgranično milosrđe.« (sv. 
Faustina – drugi dan devetnice Božjem milosrđu)
»Tebi, Majko, koja želiš duhovnu i apostolsku obnovu svojih sinova i 
kćeri u odgovoru ljubavi i potpunog posvećenja Kristu, upravljamo s 
pouzdanjem svoju molitvu. Ti koja si vršila Očevu volju, spremna u po-
slušnosti, hrabra u siromaštvu, gostoljubiva u plodnom djevičanstvu, 
izmoli kod svoga božanskog Sina da oni, koji su primili dar da ga na-
sljeduju u posvećenom životu, znadnu to svjedočiti s preobraženom 
egzistencijom, idući radosno, sa svom ostalom braćom i sestrama, 
prema nebeskoj domovini i svjetlu koje ne poznaje zalaza.« (sv. Ivan 
Pavao II.)

Kratka šutnja.

ZAVRŠETAK

Himan: O tolika tajna to je

Blagoslovljen budi Bog 

Pjesma: Ne ostavi nas nigdar
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4. veljače 2023. 
Svagdan, 4. t. k. g. 

UVOD U MISU
Radosna vijest današnjih liturgijskih čitanja jest da nismo »ovce bez 
pastira«! Ovce smo »velikog Pastira«, »dobrog Pastira« koji nam daje 
više nego što možemo htjeti i željeti, zamisliti i moliti. Nama daje od-
mora, a svoj život izlaže i polaže za nas! Nemamo takva »velikog Pasti-
ra« koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, sažaliti se nad 
našim lutanjima, suosjećati s nama – plakati u žalostima, radovati se u 
radostima… »Jaganjac koji je posred prijestolja pastir je naš i vodi nas 
na izvore voda života.« (Otk 7, 17). 
Okupio nas je na tom izvoru i danas na prvu subotu, dan posvećen 
Blaženoj Djevici Mariji i molitvi za svećenička i redovnička zvanja. »U 
promatranju raspetoga Krista sva zvanja nalaze nadahnuće; iz njega 
potječu, s temeljnim darom Duha, svi darovi, a posebice dar posveće-
nog života. Nakon Marije, Isusove Majke, taj dar prima Ivan, učenik 
kojega je Isus ljubio, svjedok koji je zajedno s Marijom bio pod Kri-
žem… Ivan je, uz Mariju, među prvima u dugoj povorci muževa i žena 
koji se od početka Crkve do kraja, dirnuti Božjom ljubavlju, osjećaju 
pozvani slijediti žrtvovanog i živog Jaganjca kud god on ide…« (Ivan 
Pavao II., Vita Consecrata, 23.). 
Na samom početku te povorke uz Isusa i Mariju našla se jedna žena 
smionija od ostalih. Iako nema povijesnog uporišta, predaja joj je dala 
osobito mjesto, a njezino djelo – ime koje danas u kalendaru nalazimo 
– sveta Veronika. Ljubav je raskinula spone njezinih strahova, obzira, 
poruga, udaraca i ona ju je slijedila u »Čovjeku boli… bez ljepote i sjaja, 
bez ljupkosti…« Na njezinu su rupcu prve kaplje s »Izvora voda života 
– odsjaj Slave i otisak Bića njegova!« Kroz lik svete Veronike prosijava 
nam prava slika Kristova. 
Poslušajmo glas Dobrog Pastira i zahvalimo mu što nas ove subote po-
ziva u osamu. Pustimo svome srcu da ga čuje i da ga gleda – jer on ne 
skida očiju s nas (kako kaže sv. majka Terezija Avilska). Samo ćemo 
tako moći otpočinuti od svojih slika i naći spokoj dušama svojim! Po-
kajmo se…
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POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si došao potražiti i spasiti izgubljeno, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.

Kriste, koji nas vodiš na izvore voda života, smiluj se.
Kriste, smiluj se.

Gospodine, koji nas zoveš na gozbu svoje ljubavi, smiluj se.
Gospodine, smiluj se.

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Heb 13, 15-17. 20-21
Otkupljeni smo Predragocjenom Krvlju »velikog Pastira ovaca« – ne-
vinog i neokaljanog Jaganjca! Prinosimo Bogu žrtvu hvale po Isusu 
Kristu. Njegova ljubav ima moć spasiti naše duše – osposobljava nas za 
svako dobro djelo, za vršenje njegove volje, za poslušnost i podložnost, 
dobrotvornost i zajedništvo. 

Evanđelje: Mk 6, 30-34
»Ti bez Boga, makar i htio, ne možeš ništa. On bez tebe, premda bi mo-
gao, ne želi ništa. Udružen s Bogom moći ćeš sve« (p. Gábor Hevenesi, 
Iskrice sv. Ignacija).
Isus s apostolima dijeli svoju kraljevsku vlast i pastirsku službu. Šalje 
ih navješćivati nebesko kraljevstvo i oprema ih za djelo služenja – da-
jući im moć ozdravljanja, vlast nad zlim dusima… 
Isus s apostolima i s nama dijeli puno više – dijeli svoga Oca! Uči ih 
kako moliti, kako razgovarati s Bogom. Zato ih poziva u osamu i krije-
pi duše njihove na izvoru. 

MOLITVA VJERNIKA
S pouzdanjem i živom vjerom uputimo svoju molitvu Gospodinu koji 
ljubi svoj narod i čeka trenutak da nam se smiluje. 
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Gospodine, smiluj se!
1. Čuvaj, štiti, nadahnjuj i prati, Gospodine, svetu Crkvu, da nas vodi 

stazama istine i ljubavi, molimo te.
2. Budi, Gospodine, uz pastire svoje Crkve – Svetom Ocu I., nadbisku-

pu I., svim biskupima, svećenicima i redovnicima udijeli postojanu 
vjeru, živu nadu i pažljivu ljubav, molimo te.

3. Ohrabri mlade da se velikodušno odazovu tvome pozivu, slušaju 
tvoj glas i traže tvoje lice, te otkriju njegovu ljepotu današnjem svi-
jetu, molimo te.

4. Privuci nas u pustinju i progovori našem srcu da živimo od tvoga 
pogleda i svake riječi što izlazi iz tvojih usta, da tvoju volju spozna-
mo i izvršimo, molimo te.

5. Okrijepi sve koji prolaze dolinom progonstva, nerazumijevanja, na-
pasti, kušnji, napuštenosti, bolesti i smrti – da se ne boje jer si ti s 
njima i nama u sve dane života našega, molimo te.

6. Nagradi, Gospodine, životom vječnim sve pastire koji su nam bili 
odsjaj tvoga lica i dobrote, i položili svoj život za naše duše, molimo 
te.

»U vremenu ispunjenom sumnjama u Boga, u Crkvu, u poruku vjere,« 
udijeli nam, Gospodine, milost da naš »život utemeljen u bezrezer-
vnom povjerenju i bez sumnji postane najsnažniji izričaj vjere i vrata 
kroz koja Bog i danas ulazi u svijet« (usp. Benedikt XVI., Ljubav koja 
spašava). Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Treba proći kroz pustinju i u njoj boraviti kako bismo primili Božju 
milost: u pustinji se praznimo, u pustinji od sebe odbacujemo sve što 
nije Bog i potpuno praznimo malu kuću svoje duše kako bismo oslobo-
dili sav prostor samo za Boga. Hebreji su prošli kroz pustinju, Mojsije 
(…), sveti Pavao (…), sveti Jeronim i sveti Ivan Zlatousti također su se 
pripremali u pustinji. To je nužno. To je vrijeme milosti. To je razdoblje 
koje nužno mora proći svaka duša koja želi donijeti ploda; potrebna 
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joj je ta tišina, ta sabranost, taj zaborav svega stvorenoga kako bi Bog 
u njoj mogao uspostaviti svoju vladavinu i oblikovati njezin duh, prisni 
život s Bogom, razgovor duše s Bogom u vjeri, nadi i ljubavi… Upravo 
u toj samoći, u tom životu nasamo s Bogom, u toj dubokoj sabranosti 
duše koja zaboravlja sve stvoreno kako bi živjela sama i sjedinjena s 
Bogom, Bog se u potpunosti daje onomu tko se tako u potpunosti pre-
daje njemu.
»Ništa nije lakše razumjeti nego zakon pustinje i kontemplacije, one 
su nužan uvod za svaki plodan javni život: kako bismo mogli davati, 
trebamo imati; kako bismo mogli trošiti, trebamo posjedovati; kako 
bismo mogli tažiti nečiju žeđ, na izvoru mora biti vode; kako bi sta-
blo moglo dati sjenu, mora imati grane; kako bismo druge doveli do 
kreposti, moramo se vježbati u kreposti; kako bismo u drugima mogli 
zapaliti ljubav prema Bogu, moramo i sami gorjeti; kako bismo mogli 
prosvijetliti duše, moramo imati svjetlo…«

Charles de Foucauld, Misli iz pustinje 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

2. ožujka 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Oče, mi ti se klanjamo 
Kratka šutnja. 
Evo me pred tobom, Isuse. Ti si dobar, jedino dobro, najviše dobro. Ali 
jesam li zaista baš tu? Jesam li spreman zagledati se u tvoje oči i slu-
šati upijajući srcem i dušom svaku tvoju riječ? Koje su me misli odvele 
daleko? Koji me grijesi ili krivnje tjeraju da bježim od tebe? Koje to bri-
ge odvode sve moje osjećaje nekamo daleko? Gdje sam zapravo ovoga 
trenutka? Uđi, Isuse, u moje srce i smiri se u meni. Pokaži, Isuse, kojim 
putem ići. Vodi, Isuse, tamo kamo ti hoćeš. Neka bude tvoja volja. Sa 
svetim Franjom molim te: 

Svevišnji, dični Bože,
rasvijetli tmine moga srca.
Daj mi pravu vjeru, čvrstu nadu, savršenu ljubav;
smisao za spoznaju, Gospodine,
da izvršim tvoju svetu i istinsku volju!

Kratka šutnja.
EVANĐELJE: Mk 1, 14-20
»A pošto Ivan bijaše predan otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je 
evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! 
Obratite se i vjerujte evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more ugleda 
Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. 
I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni 
odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda 
Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Od-
mah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu 
za njim.«
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Kratka šutnja.
Pjesma: Krist na žalu
Kratka šutnja.

MEDITACIJA 
Gospodine Isuse Kriste, koji si iz ljubavi prema nama ljudima trajno 
prisutan u ovom Sakramentu, i pun milosrđa i ljubavi zoveš i primaš 
sve koji ti dolaze da te pohode, vjerujem u tvoju prisutnost u presve-
tom otajstvu. Klanjam ti se srcem i koljenom, ljubim te iz svega srca i 
ufam se da ću te jednom u nebu gledati licem u lice. Zahvaljujem ti za 
tolike milosti koje poput rijeke izviru iz tvoga probodenoga srca. Ti 
si, Gospodine, došao da nas pozoveš na obraćenje, da okrenemo svoj 
pogled od prolaznoga i usmjerimo ga k vječnim vrijednostima. No, Go-
spodine, često smo gluhi na tvoju riječ. Često te ne želimo poslušati jer 
nam je teško odreći se svojih grijeha, loših navika i grešne navezanosti. 
Često nas, Gospodine, zarobljava naše vlastito zlo koje želi kraljevati 
u nama. I večeras me, Isuse, pozivaš na obraćenje, da krenem tvojim 
stazama. S psalmistom te večeras molim: »Čisto srce stvori mi Bože… 
od grijeha me mojeg očisti… svoga Svetog Duha ne uzmi od mene.« 
Kratka šutnja.
U ovom svetom vremenu korizme, vremenu milosti za svaku kršćan-
sku dušu, dolazim pred tebe i molim te da ono za mene bude plodno. 
Neka moja molitva bude žarča i češća, moja ljubav prema bližnjima i 
potrebnima djelotvorna, a sva moja pokora, post, žrtve i odricanja ra-
dosna i plodonosna. Ti me, Isuse, pozivaš na obraćenje. Sve se, Isuse, 
pretvara u prah i pepeo. Jedino ti ostaješ, jedino ljubav koju živim i za 
koju živim ne može nikada postati prah. Odvrati mi, Gospodine, po-
gled i interese od prolaznog i potresi mi dušu da spoznam i radim za 
ono što je vječno. Daj mi milost da dobro upotrijebim ovo sveto vrijeme 
da ono za me bude vrijeme spasenja i vrijeme novog početka, vrijeme 
kad ću odlučnije i bez zastajanja krenuti za tobom. Želimo te, Gospo-
dine, moliti posebno za one koji su, iako kršteni, daleko od tebe. Uđi u 
njihov život, probudi njihovu vjeru da spoznaju da si im blizu i da im je 
bez tebe život siromašan i promašen. Namjenjujemo svoju korizmenu 

OŽUJAK
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pokoru i za njih da ti se vrate. Vrati, Gospodine, k sebi mnoge duše 
ove korizme po skrušenoj svetoj ispovijedi. Molimo te i za naše obraće-
nje: ne dopusti da povjerujemo lažnom glasu svoga ponosa u sebi koji 
nas uvjerava da nama ne treba obraćenje. Trebaš nam, Isuse, da nas 
oslobodiš od nas samih i od naših zlih sklonosti. Obrati nas i bit ćemo 
obraćeni. Povuci nas za sobom i slijedit ćemo te. Daj nam hrabrosti 
i snage da prihvatimo svoj svakodnevni križ i da krenemo za tobom. 
Hvala ti što si s nama i što nismo nikad sami u svojoj patnji.
Kratka šutnja.
Pjesma: Ja se kajem
Kratka šutnja.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA
Obraćamo se tebi, Gospodine, i molimo te. Pobudi u ovoj zajednici sve-
ćenička i redovnička zvanja. Potrebni su nam tvoji služitelji. Trebamo 
svjedoke i proroke koji će nas podsjećati da si samo ti Gospodin, da je 
život vrijedan samo ako se daruje. Gospodine, sigurni smo da ti ne pre-
staješ pozivati mlade ljude, djevojčice i dječake, mladiće i djevojke. Mi 
možda ne umijemo stvoriti prave uvjete da bi oni mogli čuti tvoju riječ. 
Pomozi nam izgrađivati župu koja će biti ustrajna zajednica molitve. 
Daj nam hrabrosti da nadvladamo naše zatvorenosti u sebe i u svoj 
mali ja. Učini da zajedno živimo istu vjeru, da budemo revni u slušanju 
iste riječi, da slavimo radosno euharistiju, da se uzajamno ljubimo. Uči-
ni da budemo ujedinjena zajednica, zajednica živa, otvorena, bratska i 
privlačna. Neka ona bude znak otajstva tvoje ljubavi i služenja: da naši 
mladi, djevojčice i dječaci, mladići i djevojke smognu u ovoj zajednici 
hrabrosti da na tvoj poziv kažu svoj – da! To molimo tebe koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.
Kratka šutnja.
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ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima.
P: Koji svaku slast u sebi ima.
S: Pomolimo se. 

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi 
Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vijekova. Amen. 
Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Zahvali srcem prepunim
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4. ožujka 2023. 
Subota prvog tjedna korizme (liturgija kvatri)

UVOD U MISU 
Braćo i sestre! Na svakom misnom slavlju sabrani smo kao jedno malo 
Božje stado sa svojim vrlinama, manama i svojim slabostima. Bog nas 
je stvorio različite i svatko je od nas jedinstven i neponovljiv. Bog uživa 
u našoj različitosti. Bog prepoznaje našu nutrinu, ne gleda vanjštinu. 
On gleda kakva je naša duša i kakvo je naše srce. Današnje nam evan-
đelje progovara upravo o tome kako Bog gleda na čovjeka, kako ga ne 
osuđuje, već mu iskazuje svoju ljubav i milosrđe. Ako dublje zaroni-
mo u evanđeosku poruku, vidjet ćemo da je u nama prisutan i farizej 
Šimun koji osuđuje grešnicu i Isusa, grešnicu koja Isusu pere noge i 
moli za oproštenje. Zato ponizna srca stanimo pred Gospodina. U ovo 
euharistijsko slavlje, osobito ove subote, stavimo sve mlade koji razlu-
čuju i traže svoj životni poziv. Neka nam Gospodin na početku ovog 
slavalja iskaže svoje milosrđe. 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine Isuse, ti nisi došao da sudiš, nego da praštaš i oslobađaš 
od zla. 
Gospodine, smiluj se!
Kriste Isuse, ti si rekao o grešnici: »Oprošteni su joj mnogi grijesi, jer 
je mnogo ljubila«. 
Kriste, smiluj se!
Gospodine Isuse, ti si rekao raskajanom razbojniku: »Još danas bit ćeš 
sa mnom u raju«. Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA 
Čitanje: 1 Iv 1, 5 – 2,2
Hoditi u svjetlosti znači svoj život stalno stavljati pod svjetlo Božje ri-
ječi, dopustiti da nas Božja riječ vodi i nadahnjuje u životu, da bude 
putokaz našemu životu. Čovjek se ponekad boji svjetla, no ne trebamo 
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se bojati svjetla Božje riječi jer Bog nas ne želi osuditi, nego dati nam 
oproštenje. Da bismo dobili oproštenje, važno je priznati svoj grijeh. 
Bog u svojoj dobroti poštuje ljudsku slobodu, zato daruje oproštenje 
samo za ono za što ga čovjek moli. Ako i sagriješimo, Gospodin nas 
poziva da ne očajavamo, nego ustanemo i pođemo k Njemu. »Zagovor-
nika imamo kod Oca, Isusa Krista. On je pomirnica za grijehe naše i ne 
samo naše nego i cijeloga svijeta«.

Evanđelje: Lk 7,v36-50 
Kada pomislimo da dobro poznajemo Isusa, on nas uvijek iznenadi i 
zbuni svojim postupcima. Tako je i s događajem iz današnjeg Evanđe-
lja po Luki. Srcem punim ljubavi i dobrote, kojim nikoga ne odbacuje, 
Isus u današnjem evanđelju prihvaća poziv da bude gost u kući fari-
zeja Šimuna jer Isus ne pravi razlike među ljudima. I kada su bili za 
stolom, prilazi mu grešnica s alabastrenom posudicom pomasti te mu 
sva zaplakana počne suzama kvasiti noge, svojom ih je kosom otirala, 
cjelivala i mazala pomašću. Svojim postupkom izazvala je osudu pri-
sutnih, osobito domaćina Šimuna, koji kao farizej, revnitelj Božjeg za-
kona, nesvjesno izriče u svojim mislima. Svojom pričom Isus postupa 
kao pedagog koji ne želi nikoga povrijediti, već poučiti u pravoj istini 
koja treba porušiti čovjekove pogrešne slike o Bogu. Ali Isus ne ostaje 
samo na priči o dobrome Bogu Ocu, već svojim postupkom prema ženi 
grešnici postaje najljepše lice Nebeskog Oca. On je utjelovljena Božja 
ljubav koja ne može ostati ravnodušnom pred raskajanim grešnikom. 
Opraštanjem grijeha on naviješta Boga Oca koji je bogat milosrđem, a 
svoju svemoć očituje najviše smilovanjem i praštanjem.

MOLITVA VJERNIKA 
Bogu, koji nas neizmjerno ljubi, iznesimo svoje potrebe, nakane i mo-
litve s iskrenim povjerenjem da ćemo biti uslišani. 
1. Povjerio si svojoj Crkvi zadaću da ljude privodi k spasenju. Daj da 

raste u svetosti kako bi ljudi našeg vremena u njoj pronašli spasenje, 
molimo te. 

2. U svojoj si Crkvi postavio duhovne pastire. Daj da ti budu vjerni u 
nasljedovanju kako bi sve ljude priveli k tebi, molimo te. 
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3. Tvojoj su Crkvi potrebna nova duhovnih zvanja. Daj da nikada ne 
ponestane onih koji su spremni nesebično se odazvati tvome pozivu 
da postanu svećenici, đakoni, redovnici i redovnice, molimo te. 

4. Molimo i za sve one koji su se udaljili od tebe. Daj da se obrate, poka-
ju i vrate u zajedništvo tvoje ljubavi, molimo te. 

5. Gospodine, ti nas pozivaš na bratsku ljubav. Daj da iskreno poštuje-
mo i prihvaćamo jedni druge, molimo te. 

6. Naša pokojna braća i sestre prešli su u tvoje nebesko kraljevstvo. Daj 
da po tvome milosrđu prime u baštinu vječni život koji si im pripra-
vio, molimo te. 

Oče Nebeski, tvoja vjernost i milosrdna ljubav nas nikada ne ostavljaju. 
Daj da ih znamo prepoznati i životom ti za njih zahvaljivati. Po Kristu, 
Gospodinu našem.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Toliko puta poželim 
da sam na mjestu žene 
koja ti je suzama oprala noge, 
kosom obrisala, 
ljubila svojim usnama 
i pomazala mirisom masti. 
Ti dobro znaš
zašto želim više puta 
biti na njezinu mjestu. 
Ona je skrušena grešnica. 
Svima je pokazala 
kako dobiti oproštenje 
koje vodi u novi život. 
Zato ne treba ostati samo kod želja. 
Potrebno je biti ponizan
poput nje – skrušene grešnice, 
i samo doći k tebi, 
a k tebi je veoma jednostavno doći!
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1. travnja 2023. 
svagdan 5. korizmenog tjedna

UVOD U SVETU MISU
Draga braćo i sestre, nalazimo se na vrhuncu korizmenog hoda. Pola-
ko ulazimo u otajstvo slavlja Velikog tjedna. Pratit ćemo Isusa na nje-
govu putu od slavnog ulaska u Jeruzalem i klicanja mnoštva, posljed-
nje večere sa svojim učenicima, agonije u maslinskom vrtu, uhićenja, 
križnog puta, razapinjanja i smrti na križu te slavnog uskrsnuća. 
Pred nama su veliki i sveti dani. Bit naše vjere upravo je to: hod prema 
uskrsnuću. Sv. Pavao jasno govori: »Ako Krist nije uskrsnuo, uzaludna 
je vjera naša, najbjedniji smo od svih ljudi.« No mi znamo da je Krist 
pobijedio smrt i da su tako i nama otvorena vrata vječnosti. 
Zato smo pozvani, kako liturgijskim slavljima i obredima, tako i osob-
nom molitvom i razmatranjem, živjeti pashalno otajstvo. Trebamo biti 
svjedoci uskrsnuća. 
Dok danas, na prvu subotu u mjesecu, molimo napose za svećenička i 
redovnička zvanja, upravimo svoj pogled na Krista. Molimo ga i dalje 
poziva one koji će po njegovu primjeru biti spremni služiti i dati život 
za svoju braću. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si podnio muku i smrt kako bi nas spasio od grijeha, 
 smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si nam dao zapovijed ljubavi i htio da budemo jedno u tebi, 
 smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nam otvaraš vrata raja i daješ vječni život, 
 smiluj se!
Gospodine, smiluj se!

TRAVANJ
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UVOD U ČITANJA

Čitanje: Ez 37, 21-28
Prorok Ezekijel u svojoj knjizi provlači jedan glavni motiv: Bog je 
otajstven, do kraja nedokučiv, ali istovremeno djelotvorno prisutan u 
povijesti izabranog naroda. Od naroda traži samo jedno: obraćenje i 
otvaranje duhu Gospodnjem. Bog svoje obećanje ispunjava povratkom 
naroda iz ropstva te sklapanjem vječnog saveza u kojem će narod biti 
njegov, a On njihov Bog. 

Evanđelje: Iv 11, 45-56
Vidjevši Isusova čudesa, mnogi su u njega povjerovali. Drugi, pak, obu-
zeti zavišću, žele ga ubiti. Iako je Isusova smrt posljedica ljudske mr-
žnje, Bog po njoj spašava čovječanstvo. 
Kao i u Isusovo vrijeme, tako i danas, od nas se traži opredjeljenje: biti 
od onih koji ga slijede i pod cijenu progona nasuprot onima koji ga žele 
ukloniti iz svoje sredine. 

MOLITVA VJERNIKA
Kristu, koji je položio život za spas cijelog čovječanstva, upravimo svo-
je molitve zajedno govoreći: Gospodine, učvrsti nas u vjeri!
1. Za Crkvu, koja je rođena iz tvog probodenog boka, da ostane vjerna 

tebi, jedinom učitelju života, molimo te.
2. Za pastire u Crkvi, da povjerenu službu vrše u poslušnosti tebi, vječ-

nom pastiru, molimo te.
3. Za obitelji, da živeći svoj poziv na svetost, budu nositeljice i branite-

ljice života, te budu čvrsti temelj našeg društva, molimo te.
4. Za mladiće i djevojke koje pozivaš da te iz bližega slijede, da tvoj glas 

prepoznaju te pođu za tobom koji jedini imaš riječi vječnoga života, 
molimo te.
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5. Za sve one koji trpe zbog rata, bolesti, siromaštva, različitih neprav-
di i progona, da im ti budeš utjeha i snaga u njihovoj patnji, molimo 
te.

6. Za preminulu braću i sestre, napose one koji su nam prenijeli vjeru i 
ljubav prema tebi, nagradi njihov trud zajedništvom s tobom u vječ-
nosti, molimo te.

Gospodine, usliši molitve koje smo ti izrekli. Ono za što ne znamo ili 
se ne usudimo moliti ti u svojoj neizrecivoj dobroti pretekni i u nama 
učini. To te molimo po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
»O Bože, ti si mi uvijek blizu, ti čezneš boraviti u meni, neznatnom 
stvorenju. Gle, predajem ti se cijelim bićem i uvijek ću se sjedinjivati 
s tobom. Molim te da ti budem što bliža, blizu tvojega presvetog Srca. 
Daj da te smijem neprestano ljubiti, ljubiti tebe, moje jedino i najveće 
dobro. Ljubim te, Isuse moj! I neprestano ću te moliti: Bože Duše, oživ-
ljuj me! Stvoritelju moj, obnavljaj me, goste moje duše, pohodi me! O 
Duše Sveti, usliši me! Posvetitelju, posveti me, ognjem plamteće ljuba-
vi zapali me! O božanska ljubavi, napoji me. U času smrti moje ojačaj 
me, svjetlom vječne slave zaodjeni me, u vijeke vjekova privlači me k 
sebi! Amen.« bl. s. Zdenka Schelingova 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE – GETSEMANSKA URA 

6. travnja 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Oče, mi ti se klanjamo
Klanjam ti se, Isuse! Vjerujem u tebe živom vjerom i ljubim te žarkom 
ljubavlju. Ti si ovdje prisutan. Zavio si se u božansku šutnju, ali znam 
da mi ti želiš govoriti. Govori mi tako da te moje srce čuje i razumije! 
Želim te sada susresti, kao svojega Gospodara koji me rado prima i ne-
prestano poziva. Dolazim sada sa svime što jesam i kakav jesam. Želim 
ti se klanjati, vjerovati u tebe i ljubiti te jer ti si dostojan svake hvale i 
ljubavi. Klanjam ti se, vjerujem u te i ljubim te, Isuse, Riječi Očeva! 
Šutnja.
Pjesma: Crveni plašt
U ovo sveto vrijeme, ovu jedinstvenu noć, sjedinjujemo se s tobom, Isu-
se, koji si u ovo vrijeme, nakon večere sa svojim učenicima, klečao u 
vrtu na Maslinskoj gori moleći se svome Ocu. 
Sv. Luka izvještava nas o tome: 
“Tada iziđe te se po običaju zaputi na Maslinsku goru. Za njim pođoše 
i njegovi učenici. Kada dođe onamo reče im: »Molite da ne padnete u 
napast!« I otrgnu se od njih koliko bi se kamenom dobacilo, padne na 
koljena pa se molio: »Oče! Ako hoćeš, otkloni ovu čašu od mene. Ali 
ne moja volja, nego tvoja neka bude!« A ukaza mu se anđeo s neba koji 
ga ohrabri. A kad je bio u smrtnoj muci, usrdnije se molio. I bijaše znoj 
njegov kao kaplje krvi koje su padale na zemlju. Usta od molitve, dođe 
učenicima i nađe ih snene od žalosti pa im reče: »Što spavate? Ustani-
te! Molite da ne padnete u napast!«” (Lk 22, 39-48).
Šutnja. 
Pjesma: Isus, najljepše ime 
Htio si, Isuse, da s tobom budu i tvoji učenici, da mole zajedno s tobom. 
Zato si i poveo sa sobom one koji su ti bili osobito bliski – Petra, Jako-
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va i Ivana – rekavši im: »Duša mi je na smrt žalosna! Ostanite ovdje i 
bdijte sa mnom!« Bilo ti je teško. Bio si žalostan. Prihvatio si to radi 
nas ljudi, radi našega spasenja. Poticao si svoje učenike: »Molite da ne 
padnete u napast«. Evanđelje govori: »A bila je noć«. 
Primi, Isuse, našu prisutnost, usmjerenost naših misli na tebe, darove 
euharistije i svećeništva, kao izraz naše duboke zahvalnosti za sve što 
si učinio radi nas i radi našega spasenja. Sve je to znak tvoje ljubavi za 
nas. Zato ti u dubini svoga srca zahvaljujem. 
Hvala ti za ljubav kojom nas ljubiš! Ovaj zaziv ponavljaj tiho u sebi: 
Hvala ti za ljubav kojom me ljubiš!
Šutnja.
Pjesma: Isuse, vjerujem 
Gospodine Isuse Kriste, Sine Boga živoga, klanjam ti se u ovoj svetoj 
noći i zahvaljujem ti jer si po kruhu života ovdje među nama prisutan. 
Prisutan si ovdje na poseban način u sakramentu euharistije, posve-
ćenog kruha. Sakrament je to koji u sebi spaja ljubav, žrtvu i predanje. 
Velika je to tajna, tajna kojoj mogu pristupiti samo vjerom, u klanjanju.
Ti si, Isuse, kruh koji se lomi svakoga dana – za mene, za moje slabo-
sti i tjeskobe. Ti si jakost koja čuva moj život od tame grijeha. Ti me, 
Isuse, ljubiš takvoga kakav jesam trajno podižući me kako bih uvijek 
bio bolji, sličniji tebi. O, Isuse, neka plamen tvoje ljubavi raspali žar i u 
mome srcu! Ispuni me svojom ljubavlju kako bih mogao ljubiti poput 
tebe darivajući se potpuno, bez pridržaja, i postati kao ti, kruh koji se 
lomi za druge. 
Ovaj zaziv ponavljaj tiho u sebi: Pomozi mi postati kruh koji se lomi 
za druge!
Šutnja.
Pjesma: Kolika tajna
Gospodine Isuse, u trenutku ustanovljenja euharistije ostavio si svojoj 
Crkvi i dar svećeništva. Hvala ti, Isuse, za sve svećenike koji po cije-
lome svijetu slave tvoju svetu žrtvu. Hvala ti, Isuse, za njihov svakod-
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nevni rad i zalaganje kojim pridonosi rastu tvoga kraljevstva. Hvala ti 
što nam svakodnevno daruju tebe u svetim sakramentima, osobito u 
sakramentu euharistije. Večeras, dok ti zahvaljujemo za sve svećenike 
po cijelome svijetu, želimo osobito moliti za svetog oca Franju. Sačuvaj 
ga, Gospodine, u svojoj ljubavi i daruj mu potrebnu snagu dok u tvo-
je ime vodi tvoju Crkvu na ovome svijetu. Neka i dalje, unatoč našim 
ljudskim slabostima, u cijeloj Crkvi jasno odsijeva tvoje milosrdno lice. 
Sve služitelje oltara blagoslovi, Isuse, i ispuni svojim Svetim Duhom da 
budu svjedoci tvoje ljubavi. 
Šutnja.
Pjesma: Gospode, trebam te
Dok razmišljam o tvom predanju Ocu, osjećam da i moje srce čezne 
za potpunim predanjem. I ja bih htio biti do kraja predan Ocu. Primi 
me, Isuse, i učini moj život vječnim darom tebi! Daj da predano mogu 
prihvatiti i živjeti svaku teškoću i križ u svom životu. Zato sada mo-
lim: Isuse, predajem ti se potpuno, neka moje srce bude po tvome srcu! 
Osluškuj ovu čežnju u sebi: Isuse, predajem ti se potpuno, neka moje 
srce bude po tvome srcu!
Šutnja.
Pjesma: Tvoja Krv
Tvoja muka, Isuse, koju si trpio, donijela ti je smrt na križu, a cijelom 
čovječanstvu otkupljenje. To je logika pšeničnog zrna, božanske ljuba-
vi: dati svoj život kako bi ga drugi imali u izobilju. 
Ostanimo sjedinjeni s Isusom, s njegovim osjećajima u ovim trenuci-
ma: osjećajima žalosti, boli, ali i osjećajima ljubavi koja se daruje, koja 
umire da bi drugi imali život.
Šutnja.
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Molit ćemo sada litanije muke Kristove.

Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!
Kriste, usliši nas!
Isuse, Sine Boga života, smiluj nam se!
Po Tvom svetom životu i vladanju, smiluj nam se!
Po svetom životu i smrti Tvojoj, smiluj nam se!
Po žalosti što si je trpio kad si išao u Getsemani, smiluj nam se!
Po Tvojoj triput ponovljenoj molitvi, smiluj nam se!
Po Tvojoj smrtnoj tjeskobi na Maslinskoj gori, smiluj nam se!
Po predanosti Tvoje volje volji Očevoj, smiluj nam se!
Po Tvom krvavom znoju, smiluj nam se!
Po Tvom teškom i bijednom zatvoru, smiluj nam se!
Po sramotnoj ćuški kod Anne, velikog svećenika, smiluj nam se!
Po izrugivanju i vezanju što si u noći pretrpio, smiluj nam se!
Po krivoj presudi što je Kajfa nad Tobom izgovorio, smiluj nam se!
Po izrugivanju što si ga kod Heroda podnio, smiluj nam se!
Po svim poniženjima i bolima što si ih podnio dok su Te vukli 
 od jednog suca do drugoga, smiluj nam se!
Po Tvojoj strpljivosti i šutnji, smiluj nam se!
Po Tvom pogrdnom svlačenju i vezanju za stup, smiluj nam se!
Po Tvom bolnom bičevanju, smiluj nam se!
Po Tvom bolnom i sramotnom krunjenju, smiluj nam se!
Po Tvom purpurnom odijelu i ruganju, smiluj nam se!
Poradi Tvoga popljuvanoga, presvetog Lica, smiluj nam se!
Poradi pogrda i poruga što si pretrpio kad su Te pokazali narodu, 
 smiluj nam se!
Poradi Tvoga bolnoga Srca, koje je trpjelo kad si čuo povike 
 »Raspni ga, raspni!«, smiluj nam se!
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Poradi strašne presude što ju je Pilat nad Tobom izgovorio, 
 smiluj nam se!
Poradi ljubavi kojom si zagrlio križ svoj i položio ga na svoja ramena,
  smiluj nam se!
Poradi svih udaraca, boli i nevolje što si pretrpio sve do Kalvarije, 
 smiluj nam se!
Poradi krvavih koračaja što si ih učinio sa svojim teškim križem, 
 smiluj nam se!
Poradi gorke boli što si je pretrpio od svoje rane na ramenu, 
 smiluj nam se!
Poradi duboke sućuti što si je osjetio kad Ti je Tvoja Majka 
 došla ususret, smiluj nam se!
Poradi strašne boli i sramote što si je podnio kad su Ti skidali odijelo, 
 smiluj nam se!
Poradi Tvoje tjeskobe i Tvojih jecaja od straha pred razapinjanjem, 
 smiluj nam se!
Poradi bolnih razvlačenja Tvojih udova na križu, smiluj nam se!
Poradi nasilnog pribijanja Tvojih ruku i nogu, smiluj nam se!
Poradi boli što si ih oćutio kad se je potreslo Tvoje Presveto Srce 
 i svi Tvoji udovi, smiluj nam se!
Poradi naglog i žestokog dizanja i spuštanja Tvoga križa, 
 smiluj nam se!
Poradi bogohulnih i pogrdnih riječi koje si na križu podnio, 
 smiluj nam se!
Poradi Tvojih sedam svetih riječi što si ih izgovorio, smiluj nam se!
Poradi svih boli što si ih na svom cijelom Tijelu podnio, 
 smiluj nam se!
Poradi ljubavi kojom je gorjelo Tvoje Srce za spas čovječanstva, 
 smiluj nam se!
Poradi svake Tvoje kapljice krvi što si je prolio, smiluj nam se!
Poradi duboke sućuti što je Tvoja Majka podnijela s Tobom 
 i Ti s Njom, smiluj nam se!
Poradi gorkih suza što si ih na križu prolio, smiluj nam se!
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Poradi Tvoje žeđi i Tvoga pića od žuči i octa, smiluj nam se!
Poradi pada Tvoje glave na prsa, smiluj nam se!
Poradi Tvoje gorke smrtne borbe, smiluj nam se!
Poradi bolnih udaraca što ih je Tvoje Srce pretrpjelo, smiluj nam se!
Poradi posljednjeg, nemilosrdnog udarca, koji je probo 
 Tvoje plemenito Srce, smiluj nam se!
Poradi Tvoje otvorene rane na boku, smiluj nam se!
Poradi vode i krvi što je iz nje potekla, smiluj nam se!
Poradi ljubavi kojom si Ti sva mučenja i boli podnio, smiluj nam se!
Isuse, čuj nas; Isuse, usliši nas!
Spasitelju svijeta, koji si nas svojim križem i trpljenjem 
 otkupio, smiluj se nama!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas, Gospodine!
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, 
 smiluj nam se, Gospodine.
Gospodine, Spasitelju naš, povedi nas od postaje do postaje 
svoga poniženja, ureži u našu nutrinu svoj trnoviti put. 
Daj nam, dok večeras prebiremo ono što si ti podnio za nas, 
da se i u nama dogodi uskrsna preobrazba. Amen.

Pjesma: Zahvali
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PRVI DAN TRODNEVNICE 
Četvrtak, 27. travnja 2023.

UVOD U MISU
U uskrsnome vremenu u kojemu slavimo Kristovu pobjedu nad smr-
ću i ljudskom konačnošću Sveto pismo nudi nam razne slike kojima 
Krista slavimo kao Prvorođenca među mnogom braćom, to jest našu 
Glavu i našega vođu. Jedna od važnijih slika koja izriče njegovu neiz-
mjernu ljubav zbog koje on daje život za nas jest slika pastira koji po-
laže svoj život za ovce. U ovom prvom danu trodnevnice, braćo i sestre, 
pripremimo se i zaista doživimo Krista, kao našega vođu i Dobroga 
Pastira koji nas vodi kroz ovaj život do vječnosti. 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, ti pozivaš crkvene pastire da svoga Učitelja i Gospodina 
slijede u samopredanju i služenju svojoj braći i sestrama. Gospodine, 
smiluj se!
Kriste, ti si jedini i pravi kruh koji je s neba sišao za naše spasenje. 
Kriste, smiluj se!
Gospodine, ti i nas blago pozivaš da slijedimo tvoju riječ, sebi na spa-
senje i na blagoslov našim bližnjima. Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Dj 8, 26-40
Vjera u Krista koju smo prihvatili uvijek od nas traži zalaganje i egzi-
stencijalnu promjenu. A to nije uvijek lagano. Naša povezanost s Bo-
gom traži odvažnost da usklađujemo svoj život sa zahtjevima koje on 
pred nas stavlja. 
Evanđelje: Iv 6, 44-51
U današnjem evanđelju Isus nastavlja propovijedati narodu koji je vi-
dio čudo umnažanja kruhova i poziva te iste ljude da učine iskorak. 
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Nakon što su primili manu kojom je Bog utažio glad ocima na dugom 
putovanju kroz pustinju, Isus primjenjuje taj simbol na sebe te jasno 
kaže da je on kruh »kruh živi«. Ne govori da je on jedan od kruhova, 
nego kruh živi. Drugim riječima, želi reći da nitko bez njega ne može 
živjeti, nego samo životariti, zato što samo on hrani dušu, samo on 
oslobađa od zloga, samo on nam daje onaj mir za kojim tragamo. On je 
pravi i istinski kruh. 

MOLITVA VJERNIKA
1. Obnovi, Gospodine, svoju Crkvu u vjernosti evanđelju. Daj da bude 

uvijek poslušna tvome Duhu te put spasenja svima koji se u njoj na-
laze. Molimo te!

2. Prodahni mudrošću svoga Duha našega papu Franju, nadbiskupa 
Đuru i sve crkvene pastire da budu hrabri navjestitelji tvoje istine te 
radosni služitelji tvojih otajstava. Molimo te!

3. Ohrabri, Gospodine, sve one koje pozivaš na put svećeništva i re-
dovništva, pomozi im prevladati svaku sumnju i strah, da s radošću 
prihvate poslanje na koje ih pozivaš. Molim te!

4. Obnovi u svima nama dar vjere da spoznamo veličinu tvoje ljubavi 
kojom nas ljubiš i životom je svjedočimo svakomu čovjeku. Molimo 
te!

5. Našoj pokojnoj braći i sestrama otvori vrata vječnosti u koju su po 
krštenju pozvani. Molimo te!

PRIGODNA MOLITVA NAKON PRIČESTI 
»Gospodine sveti Oče, svemogući vječni Bože, zahvaljujem Ti što si 
mene, svoga grešnog i nedostojnog slugu nahranio dragocjenim Tije-
lom i Krvlju svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, ne po mojim 
zaslugama, nego po svom smilovanju. Molim Te i zaklinjem, da mi ova 
pričest ne bude razlog za osudu nego spasonosna preporuka za opro-
štenje. Daj da mi bude učvršćenje vjere i štit dobre volje. Nek istrije-
bi moje pogreške, iskorijeni požude i putenost, nek mi uveća ljubav, 
strpljivost, poniznost, poslušnost i sve kreposti. Nek mi bude obrana 
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protiv zasjeda svih neprijatelja, vidljivih i nevidljivih, nek smiri moja 
duševna i tjelesna uzbuđenja. Daj da po njoj čvrsto prionem uza Te i 
sretno postignem svoj konačni cilj. Privedi mene grešnika na onu ne-
izrecivu gozbu, gdje si Ti sa svojim Sinom i Duhom Svetim svojima 
svecima istinito svjetlo, vječna radost, najveća naslada i savršena sre-
ća. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.« 

sv. Toma Akvinski 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

Prvi dan trodnevnice

Pjesma: Svet, Svet, Svet (ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog)

UVODNA MOLITVA 
Gospodine, Bože naš, i danas pristupamo tvojoj predragocjenoj ljubavi 
skrivenoj u maloj bijeloj hostiji. Želimo moliti sa sebe i svoje živote, ali 
i živote onih koji nas okružuju, da nađemo pravo usmjerenje na svo-
me životnom putu. Često nam je teško, Gospodine, slijediti svoje srce 
i onu žar koju ti u njemu zapaljuješ. Nezdrava klima svijeta sputava 
nas da izrazimo sebe i sve ono što prema tebi osjećamo. Sputani smo 
i dosta često ostajemo zakopani ne pomičući se nigdje. Željeli bismo, 
Gospodine, ići naprijed, ići za tobom jer nam samo ti daješ mir i pra-
vo usmjerenje. Usmjeri nas zato danas, Gospodine, na prave putove da 
djelujemo u ovome svijetu kao oni koji će ga posvećivati i sve ostaviti 
da bi pošli za tobom. 

Pjesma: Kao košuta 

EVANĐELJE: Lk 14, 25-33
“U ono vrijeme s Isusom je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se 
okrene i reče im: »Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu 
i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko 
ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!
Tko od vas, nakani graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove 
ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne 
dovršiti – počeli ismjehivati svi koji to vide: Ovaj čovjek poče graditi, a 
ne može dovršiti! Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, 
neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga 
koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, 
poslat će poslanstvo da zaište mir.
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Tako, dakle, nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne 
može biti moj učenik.«”

RAZMATRANJE
Gospodine Isus, pokazuješ nam u današnjem primjeri iz evanđe-
lja kako je čežnja za srećom i puninom života duboko upisana u srce 
svakoga čovjeka koji tijekom svojega života hodi različitim putovima 
pokušavajući pronaći svoju sreću, utažiti žeđ za životom i ispuniti 
prazninu koju osjeća u dubini svojega srca. Sreća koju mi danas ovdje 
tražimo jest da budemo potpuno tvoji, čisti i bez ikakvih pretvaranja. 
Da možemo reći DA učeništvu na koje nas ti pozivaš. Učeništvo u sve-
ćeništvu, redovništvu i svim oblicima posvećenoga života. Potrebno je, 
Gospodine, da ono trajno djeluje u tvojoj Crkvi, zato danas neka naša 
sreća bude u tome, izreći DA učeništvu na koje nas ti pozivaš i moliti 
za one koje si već pozvao u svoje učeništvo!
Kratka šutnja. 
Pjesma: Samo tvoja ljubav, Bože (1. i 2. strofa) 
Gospodine Isusu, kada promišljamo pred tobom o uvjetima da po-
stanemo i da se zovemo tvojim učenicima, osvrćemo se na primjere 
mudrog i razboritog graditelja i kralja koji kreće u rat. Oni će, prije 
nego što išta krenu poduzimati, sjesti, izračunati sredstva kojima ras-
polažu, odmjeriti svoje snage prije nego što krenu na svoj put naslje-
dovanja kako ne bi doživjeli neuspjeh, razočarenje i ismijavanje. Isto 
je i s nama, Isuse! Znamo da nam tim riječima ne govoriš da budemo 
proračunati, kukavice ili oni koji misle samo o vlastitoj egzistenciji. Ti 
nas pozivaš da, prije nego što išta poduzmemo, krenemo od osobnog 
odnosa s tobom, odnosa koji će nas iznutra u potpunosti promijeniti te 
našim životima darovati novi smisao. Zato nam i postavljaš nekoliko 
uvjeti da budemo potpuno tvoji. 
Jedan je od uvjeta mržnja i prezir obitelji i života koji nam se čini ne-
mogućim! Moram shvatiti kako to nije odbacivanje, zanemarivanje i 
trganje svih odnosa sa svojom obitelji ako odlučimo biti potpuno tvoji 
u duhovnome poziv. Bit je u tome da moram promijeniti ljestvicu lju-
bavi. Kao tvoj učenik mogu i trebam ljubiti sve i svakog, a napose svoju 
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obitelj iz koje sam potekao. No pozvan sam i na još nešto veće, a to je 
ljubiti više od drugih i od drugoga.
Kratka šutnja. 
Pjesma: Samo tvoja ljubav, Bože (3. i 4. strofa) 
Još jedan od uvjeta, Gospodine Isuse, postavljaš mi danas po ovome 
evanđelju. Nositi svoj križ i ići za tobom pod svaku cijenu! Taj poziv, 
Gospodine, dosta često shvaćamo samo u odricanju, mrtvljenju i žrtvi. 
No ti nam nisi nikada u evanđelju rekao: »Žrtvuj se.«, nego: »Uzmi svoj 
križ.« Križ na kojem si pokazao ljubavi prema Ocu i čovjeku darujući 
svoj život. 
Stoga nositi svoj križ i ići za tobom znači izabrati i živjeti logiku križa 
u svakodnevnom životu. Logiku koja će poput tebe biti dar ljubavi i 
stavljanja tebe na prvo mjesto, naučiti pravilno voljeti samoga sebe, 
druge, život i dobra koja si nam darovao. Stavljajući tebe, Gospodine, 
na prvo mjesto, i sve će drugo biti na svojemu pravome mjestu.
Kratka šutnja. 

ZAKLJUČNE PROŠNJE
Gospodine, rekao si nam: »tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, 
ne može biti moj učenik!« U tome duhu upućujemo ti svoje zaključne 
molitve tražeći tvoju pomoć da ojačaš naša ramena i probudiš u našim 
srcima hrabrost reći tebi iskreni DA!
Na početku i između svakoga zaziva: Blagoslovi, Gospodine, narod 
svoj!
1. Gospodine Isuse, u vremenima u kojima živimo sve više mladih bi-

vaju zbunjeni životnima vrijednostima koje im postavlja svijet i nji-
hovi čelnici. Probudi u narodu jasne pastire koji će usmjeriti mlade 
na pravi put te im pokazati jedino svijetlo i smisao života u tebi, mo-
limo te!

2. Danas je, Gospodine, premalo onih koji se odlučuju uopće promi-
šljati i vidjeti sebe u liku svećenika, redovnika i redovnica. Podaj po-
stojećim pastirima i osobama posvećenoga života autentičan život 
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na tvoju sliku, kojom će cijelom svijetu pokazati životnu vrijednost 
vjere i odazivanja tebi, jedinom Učitelju, molimo te!

3. Gospodine, ti i danas pozivaš mladiće i djevojke da te slijede u sve-
ćeničkom i redovničkom životu. Molimo te za one koje si pozvao; 
daruj im snagu i hrabrost da u službi tebi, koju žive, svaki dan izno-
va reknu svoj DA, molimo te!

4. Duše vječne ljubavi, koji izlaziš od Oca i Sina, zahvaljujemo ti za sva 
zvanja apostola i svetih koji su tijekom povijest dali Crkvi pravi te-
melj. Nastavi to svoje djelo i dalje činiti, molimo te!

5. Tražimo tvoju očinsku zaštitu, Gospodine, i za sve one svećenike, 
redovnike i redovnice koji djeluju u ratom pogođenoj Ukrajini. Neka 
njihova neiscrpna snaga u prevladavanju svih poteškoća bude jedi-
no u tebi, a nama podari da svesrdnom ljubavi za njih žrtvujemo i 
činimo sve što je u našim vjerničkim mogućnostima, molimo te!

ZAKLJUČNA MOLITVA 
»Gospodine Isuse, Dobri Pastiru, koji si darovao svoj život da bi svi 
imali život, podaj i nama vjerničkoj zajednici prosutoj po cijelom svi-
jetu, puninu toga života i daj da postanemo sposobni svjedočiti ga i 
drugima naviještati. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života svim osobama koje su 
Tebi posvećene, posvećene službi Crkve, nek budu radosne u svom da-
rivanju, neumorne u svom služenju, velikodušne u svojoj žrtvi; i njihov 
primjer neka otvara druga srca da poslušaju i slijede Tvoj poziv. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svoga života kršćanskim obiteljima, da 
budu žarke u vjeri i u crkvenom služenju, te da pospješuju tako nasta-
nak i razvoj novih posvećenih zvanja. 
Gospodine Isuse, podaj puninu svog života svim ljudima, naročito 
mladićima i djevojkama koje pozivaš u svoju službu; prosvijetli ih kod 
izbora; podrži ih u vjernosti; učini da budu hrabri i spremni darovati 
svoj život po Tvom primjeru, da bi drugi imali život. Amen.«

Molitve pape Ivana Pavla II. za duhovna zvanja
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ZAVRŠETAK

Himan: Divnoj dakle… (Kađenje Presvetog Sakramenta.) 
S: Kruh s neba dao si njima! 
P: Koji svaku slast u sebi ima! 
S: Pomolimo se! Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio us-
pomenu Muke svoje, podaj nama, molimo, tako častiti sveta otajstva 
Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! 
Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen! 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom. 
Po završetku blagoslova poželjno je otpjevati ili recitirati Pohvale Bo-
žjem imenu. 

Blagoslovljen budi Bog 
Blagoslovljen budi Bog! 
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek! 
Blagoslovljeno ime Isusovo! 
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo! 
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DRUGI DAN TRODNEVNICE
Petak, 28. travnja 2023. 

Svagdan, III. vaz. t.

UVOD U MISU 
Draga braćo i sestre! Okupljeni u Božjem domu, u pripravi za Nedjelju 
Dobrog Pastira, želimo i mi, poput svetog Pavla, biti dotaknuti Božjom 
milošću kako bismo bili osposobljeni za navještenje uskrslog Krista. 
Stoga, poniznog i iskrenog srca, na početku ove svete mise, priznajmo 
Bogu ono što on itekako dobro zna; da smo slabi i grešni ljudi kojima je 
potrebna njegova ljubav i njegovo milosrđe! 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, koji ne napuštaš svoje, smiluj nam se! 
 Gospodine, smiluje se! 
Kriste, koji daješ svoje tijelo za život svijeta, smiluj nam se! 
 Kriste, smiluj se! 
Gospodine, koji nas obnavljaš svojim Duhom, smiluj nam se! 
 Gospodine, smiluj se! 

UVOD U ČITANJA 
Čitanje: Dj 9, 1-20 
U prvom čitanju čitamo o obraćenju svetog Pavla; on, progonitelj kr-
šćana, postaje oruđe izabrano da ponese Kristovo ime pred narode i 
kraljeve. Oruđe samo po sebi ne vrijedi mnogo ako se njime nitko ne 
koristi; ono dobiva na važnosti tek onda kada ga netko uzme u ruke i 
započne njime stvarati. Važno je u čijim smo rukama jer tek po rukama 
oruđe otkriva svoj smisao.

Evanđelje: Iv 6, 52-59 
Mnoštvo koje sluša Isusa zgroženo je njegovim riječima kojima tvrdi 
da je njegovo tijelo za život svijeta. Međutim, Isus inzistira: ako se hra-
nimo njime, doživljavamo život vječni; ako se njime hranimo, u njemu 
ostajemo; ako se njime hranimo, od njega i živimo.
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MOLITVA VJERNIKA 
Krist se očitovao svetom Pavu kako bi ga učinio oruđem izabranim da 
ponese njegovo ime pred sve narode. Uputimo mu, stoga, danas naše 
molitve za sve one koje je Gospodin izabrao da pronose njegovo ime 
ovim svijetom. Recimo zajedno: 
»Pastiru Dobri, smiluj nam se!« 
1. Pastiru Dobri, koji si nas došao pozvati na obraćenje, pomozi svojoj 

Crkvi da uvijek iznova bude svjesna tog tvog poziva te ga očituje u 
svim svojim strukturama i djelima, molimo te! 

2. Pastiru Dobri, koji izabireš predvodnike za svoje stado, daruj svim 
pastirima u Crkvi snage i mudrosti kako bi mogli vjerno izvršavati 
povjerenu zadaću, molimo te! 

3. Pastiru Dobri, koji ne ostavljaš svog stada, podaj nam novih sveće-
ničkih i redovničkih zvanja koji će tvoje ime pronositi ovim svije-
tom, molimo te! 

4. Pastiru Dobri, čije je tijelo za život svijeta, daj da nahranjeni tvojim 
tijelom budemo predvodnici zajedništva i mira u svijetu, molimo te. 

5. Pastiru Dobri, koji daješ život vječni, privedi u puninu vječnog živo-
ta sve pokojne biskupe, svećenike, redovnike i redovnice, molimo te!

Svemogući Bože, koji progonitelje pretvaraš u apostole, pobudi u svo-
joj Crkvi autentično svjedočanstvo svojih vjernika koji će tvoje ime 
pronositi ovim svijetom. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

PRIGODNA MOLITVA NAKON PRIČESTI 
»Zahvaljujemo Ti, o premilostivi Gospodine i Otkupitelju naših duša, 
jer si nas danas okrpijepio ovim besmrtnim i nebeskim otajstvima. 
Usmjeri naš put; čuvaj nas u strahopoštovanju pred Tobom; čuvaj naše 
živote; i učvrsti naše korake po molitvama i zagovorima slavne i svete 
Majke Božje i vazda Djevice Marije. Uzvisi se iznad nebesa, Bože, i 
iznad sve zemlje, u slavi svojoj, sada i u vijeke vjekova. Amen.«
Molitva sv. Ivana Zlatoustog
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MOLITVENO SLAVLJE
Petak, 28. travnja 2023.

UVOD
Ulazna pjesma: Uđite s hvalama

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.  Amen.
Gospodin s vama.  I s duhom tvojim. 

Kratki uvod u molitveno slavlje, a nakon toga slijedi pokajnički čin.

Gospodine, koji si svoga sina poslao na svijet, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se.
Kriste, koji si položio svoj život za nas, smiluj se! 
  Kriste, smiluj se.
Gospodine, koji pozivaš i danas radnike u svoju žetvu, smiluj se. 
 Gospodine, smiluj se.

Smilovao nam se Svemogući Bog, oprostio nam grijehe naše i priveo 
nas u život vječni. Amen. 

Pomolimo se! Bože, ti zalutalima pokazuješ svjetlo istine da se na pravi 
put vrate. Daj svim kršćanima da odbace što je kršćanstva nedostojno, 
a traže što mu priliči. Po Gospodinu. Amen.

SLUŽBA RIJEČI 
Čitanje Knjige o Jošui (Jš 1, 1-9)
“Poslije smrti Mojsija, sluge Jahvina, reče Jahve Jošui, sinu Nunovu, 
pomoćniku Mojsijevu: »Moj je sluga Mojsije umro; zato sada ustani, 
prijeđi preko toga Jordana, ti i sav taj narod, u zemlju koju dajem sino-
vima Izraelovim. Svako mjesto na koje stupi vaša noga dajem vam, kao 
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što obećah Mojsiju. Od pustinje i od Libanona pa do Velike rijeke, rije-
ke Eufrata, i sve do Velikog mora na sunčanom zapadu – sve će to biti 
vaše područje. Nitko neće odoljeti pred tobom u sve dane tvog života; 
ja ću biti s tobom, kao što sam bio s Mojsijem, i nikada te neću napustiti 
niti ću te ostaviti. Budi odvažan i hrabar jer ćeš ti uvesti narod ovaj da 
primi u baštinu zemlju za koju se zakleh ocima njihovim da ću im je 
dati. Samo budi odvažan i hrabar da sve učiniš vjerno prema naredba-
ma koje ti je dao Mojsije, sluga moj. Ne skreći od toga ni desno ni lijevo 
da bi ti bilo sretno sve što poduzmeš. Neka knjiga Zakona bude na usti-
ma tvojim: razmišljaj o njoj danju i noću, kako bi vjerno držao sve što 
je u njoj napisano: samo ćeš tada biti sretan i uspjet ćeš u pothvatima. 
Nisam li ti zapovjedio: odvaži se i budi hrabar? Ne boj se i ne strahuj, 
jer kuda god pođeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.«” Riječ Gospodnja.

Psalam: Ps 23
Antifona: Gospodin je pastir moj, zla se ne bojim jer on je sa mnom.

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam; 
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.
Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju. 

Stazama pravim on me upravlja 
radi imena svojega.
Pa da mi je i dolinom smrti proći, 
zla se ne bojim jer si ti sa mnom. 

Tvoj Štap i palica tvoja 
utjeha su meni. 
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Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim. 
Uljem mi glavu mažeš, 
časa se moja prelijeva. 
Dobrota i milost pratit će mene 
sve dane Života moga. 
U Gospodnjem ću domu prebivati 
kroz dane mnoge.

Evanđelje: Mt 1, 9-11

Gospodin s vama. I s duhom tvojim.
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju.  Slava tebi, Gospodine. 

»U ono vrijeme: Isus, prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna 
i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče 
im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah 
ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova 
Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva 
i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.«

Riječ Gospodnja. Slava tebi, Kriste.

Pjesma: Dubine
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MEDITACIJA UZ EVANĐELJE 
(Pripravljena na temelju poruke pape Franje  

za 56. Svjetski dan molitve za zvanja.) 

Gospodine, braća Šimun i Andrija te Jakov i Ivan obavljaju svoj svakod-
nevni ribarski posao. U tom zahtjevnom zanimanju naučili su zakone 
prirode i katkad su, kad su vjetrovi bili protivni i valovi se poigravali 
lađom, morali im prkositi. U nekim bi danima uloženi trud i napor bio 
nagrađen obilnim ulovom, ali ponekad bi cijelu noć ribarili, a da ne bi 
napunili ni jednu mrežu te bi se vraćali na obalu umorni i razočarani. 
To su uobičajene životne situacije. Svatko od nas ima želje koje nosi 
u svome srcu, upušta se u aktivnosti za koje se nada da će uroditi plo-
dom, izlazi na »more« mnogih mogućnosti tražeći pravi smjer koji će 
zadovoljiti našu žeđ za srećom. Katkad uživamo u dobrom ulovu, a 
katkad se opet moramo hrabro boriti da spriječimo da nam brod po-
tope valovi ili se, pak, nositi s frustracijom kad vidimo kako su nam 
mreže ostale prazne.
Kao u povijesti svakog poziva tako se i u ovome događa susret. Isuse, 
ti dok si prolazio kraj mora, zapazio si te jednostavne i obične ribare i 
prišao im… i odmah im obećao: »Učinit ću vas ribarima ljudi« (Mk 1, 
17). A oni, koje si pozvao da budu dio nečeg većeg, odmah su ostavili 
mreže i pošli za tobom (usp. Mk 1, 18).

Pjesma: Krist na žalu (1. i 2. strofa)

Prihvaćanje tog tvog obećanja zahtijeva hrabrost donošenja odluke. To 
znači da prihvaćanje tvog poziva podrazumijeva usuditi se staviti sve 
na kocku i uhvatiti se u koštac s velikim izazovom ostavljajući sve što 
nas drži vezane za našu malu lađu i sprječava nas da donesemo konač-
nu odluku. Od nas se traži ona odvažnost koja nas snažno potiče na 
otkrivanje Božjega nauma o našem životu. Stoga, kad se nađemo pred 
širokim morem poziva, ne možemo nastaviti popravljati svoje mreže 
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na lađi koja nam daje sigurnost, nego se moramo pouzdati u tvoje obe-
ćanje da ćeš nas ti učiniti ribarima ljudi.
U susretu s tobom, Gospodine, neki mogu – poput tih učenika – osjetiti 
oduševljenost za poziv na posvećeni život ili svećeništvo. To otkriće 
može izazvati uzbuđenje i u isti mah plašiti jer se osjećamo pozvanima 
postati »ribarima ljudi« u lađi Crkve kroz potpuno sebedarje i vjerno 
služenje evanđelju i braći. Ta odluka za sobom povlači upuštanje u ri-
zik da se ostavi sve kako bi se slijedilo tebe i potpuno ti se posvetilo, te 
postalo suradnicima u tvom djelu. 
A nema veće radosti od te da se riskira život za tebe, Isuse! Stoga te 
večeras molimo da svi oni koje pozivaš, kao što si onomad svoje uče-
nike, ne budu gluhi na tvoj poziv! Da ne uvlače vesla u barku, nego se 
pouzdaju u tebe. Neka ih pred visokim vrhuncima na koje ih pozivaš 
ne obuzme strah koji paralizira. Daj da uvijek imaju na umu da onima 
koji ostave svoje mreže i lađu i pođu za tobom ti obećavaš radost novog 
života koji ispunjava srce i daje životnost našem putovanju.

Pjesma: Krist na žalu (3. i 4. strofa)

ZAJEDNIČKE PROŠNJE
Dopusti, Gospodine, da ti se sada obratimo poniznom molitvom, ne 
toliko za nas, koliko za druge, a posebice za one koje si posebnim pozi-
vom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. 

Pogledaj nas, Gospodine, i smiluj nam se! 
1. Gospodine, u ovom molitvenom slavlju sklapamo svoje ruke i uzdi-

žemo molitve ponajprije za Kristovu Crkvu, za sve njezine pastire 
na čelu s našim papom Franjom; budi uz svoju Crkvu da u svome 
življenju ne odstupa od Isusova puta, molimo te!

2. Gospodine, ove večeri okupljeni oko tebe želimo na poseban način 
misliti na sve one koji strahuju i trpe od ratnih stradanja. Mi k njima 
ne možemo, ali ti možeš; ne ostavi ih same i podaj im svoj mir, mo-
limo te!
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3. Gospodine, zahvalni na daru tolikih svećenika i časnih sestara, pre-
poručujemo ti mlade ovoga svijeta koji iz dana u dan osluškuju tvoj 
poziv; daruj im snage i hrabrosti da se ne boje otvoriti vrata tebi i 
poći putem svećeništva i redovništva, molimo te!

4. Gospodine, budi blizu svim svećenicima, redovnicima i redovnica-
ma u pozivu kojim si ih nadahnuo, izabrao i pozvao; daruj im od-
važnosti i hrabrosti kako bi u poniznosti i jednostavnosti vjerno 
mogli vršiti povjerenu službu, molimo te!

5. Gospodine, pogledaj milostivo na ovu okupljenu zajednicu, udijeli 
nam mir, blagoslov i radost života u zajedništvu s tobom, molimo te!

6. Gospodine, zahvalni za svaku osobu koju nam daruješ na našem ži-
votnom putu, preporučujemo ti one koji sada više nisu s nama, a bili 
su dio našega života; budi im svima vječna nagrada za sve dobro 
koje su činili na ovom svijetu, molimo te!

Svoje molitve zaključimo molitvom koju si nas ti naučio moliti:  
Oče naš…

Pjesma: Jer ti si predivan Bog (Evo me) 

Meditacija sv. Bernarda iz Clairvauxa, Idite, on je već tamo
»Idite, ja vas šaljem – 
Ostavite za sobom kuću koja vam je bila draga,
Koja vam je bila vaše mjesto vjere, sumnje, molitve,
Vaša stijena na kojoj ste bili građeni.

Koja vam je bila prostor, što vas je poznavao,
Mjesto koje vam je sigurnost davalo.
Ostavite braću, koja vas poznaju,
Koja su vas voljela, katkada rasrdila, blagoslivljala,
Njih koji su gotovo sveci i one koji su manje sveti,
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S kojima ste godinama ispod istog krova
Vjerovali i molili, radili i znojili,
Jeli i pili zajedno.

Ostavite za sobom, sve što vas je ovdje nosilo – 
Ritam svakodnevice, koji vas je vodio,
Crkveni prostor, što vas je ispunjao,
Poznate osobe, često predobro poznate,
Glasove koje su vas činili napetim
I poglede koji su vas lomili,
Te po koju neizgovorenu riječ.

Oprostite se
Od ruku i molitava koje su vas nosile,
Od pogleda koji vas dozivaše,
Od kuće na kojoj ste i vi gradili,
Koja je dio vas samih postala.

Oprostite se. Gospodin vas zove.
Idite sada. Šaljem vas.

I mislite na to:
Uvijek kada negdje zastanete: ON je već tamo.
Onaj koji vas je nosio, jačao, vodio i oslobodio: ON je već tamo.
Koji vas u nepoznato i novo vodi: ON je već tamo.
Idite s njime, iskusite ga, kako to još nikada niste: ON je već tamo.
Idite sada, ne ćete ostati napušteni: jer Gospodin je s vama.«
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Pjesma: Gospode, trebam Te 

Molitva za svećenička i redovnička zvanja
»Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, 
obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da 
u današnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom – 
vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti 
i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje 
onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje 
svijeta. Crkvu svoju blagoslovi mladićima i djevojkama koji u krilu 
naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar 
svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga 
Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i 
vječnu ljubav dobrog Nebeskog Oca. Amen.«

ZAVRŠETAK

Gospodin s vama.  
 I s duhom tvojim.
Blagoslovio vas svemogući Bog, Otac i Sin i Duh Sveti.  
 Amen.
Idite u miru.  
 Bogu hvala.

Završna pjesma: Pusti mreže te 
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TREĆI DAN TRODNEVNICE 

Subota, 29. travnja 2023. 
Sv. Katarina Sijenska, zaštitnica Europe

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Započinjemo misno slavlje trećega dana naše 
trodnevnice uoči Nedjelje Dobroga pastira koja nas poziva na inten-
zivniju molitvu za duhovna zvanja. Dobri Pastir, koji okuplja i štiti svo-
je stado, i nas danas stavlja na svoja ramena želeći nas štiti svojom ri-
ječju i svojim Tijelom. Otvorimo se danas u ovome molitvenom susretu 
Kristu, Dobrome Pastiru, nastojeći da svaka njegova riječ bude »nozi 
našoj svjetiljka« te da istodobno, osnaženi blagovanjem njegova tijela, 
budemo iz dana u dan sol zemlje i svjetlo svijeta. Neka nam primjer da-
našnje svečarice – svete Katarine Sijenske – u tome bude poticaj kako 
bismo ostvarivanjem vlastitoga iskustva svetoga i pobožnoga života 
ovdje na zemlji prispjeli u radost vječnoga zajedništva na nebesima. 

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, svjetlosti u kojoj nema nikakve tame, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, krotka i ponizna srca, smiluj se! 
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, nježni oče svoje djece, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: 1 Iv 1, 5-2, 2
Da je Božja riječ ponekada oštrija i od dvosjekloga mača, te da prosu-
đuje nakane i misli naših srdaca, svjedoči nam i čitanje iz Prve Ivanove 
poslanice koje ćemo upravo čuti. Ivan nam želi otvoriti oči za svijest 
o vlastitim grijesima nastojeći razbiti našu sliku o samima sebi kao 



57

Molitveni dani za duhovna zvanja

onima koji su bez grijeha, istodobno nam ukazujući na ljepotu Božjega 
praštanja i milosrđa.

Evanđelje: Mt 11, 25-30
Zbog današnjega stila i načina života često se žalimo da smo preopte-
rećeni i umorni. Ponekada nastojimo pobjeći od svega i svih misleći da 
ćemo na taj način zadobiti unutarnji mir i odmor. No pravi mir i odmor 
ne nalazi se na udaljenim mjestima, nego u našim srcima. A taj nam 
mir može dati samo Krist Gospodin!

MOLITVA VJERNIKA
Bogu Ocu, koji nam se objavio u svome Sinu kojega ovih dana proma-
tramo u slici Dobroga Pastira, iznesimo svoje molitve i prošnje:
1. Molimo te, Gospodine, za tvoju svetu Katoličku Crkvu: daruj joj uvi-

jek dostatan broj pastira koji će hrabro, odvažno i autentično voditi 
tvoje stado k vječnim pašnjacima, molimo te!

2. Našemu papi Franji, nadbiskupu Đuri te svim svećenicima, redov-
nicima i đakonima učvršćuj, Gospodine, vjeru, ljubav i nadu kako 
bi osnaženi tim krepostima mogli u svojim vjernicima buditi duh 
molitve, zajedništva, praštanja i poniznosti, molimo te!

3. Nadvladavaj, Gospodine, svojom milošću u našim mladim obitelji-
ma strah i neizvjesnost koju donosi dar novoga života kako bi naši 
mladi bili otvoreni rađanju i potomstvu, molimo te!

4. Svrni, Gospodine, svoj pogled na potrebe svojih vjernika te nam da-
ruj novih svećenika i redovnika s kojima ćemo iz dana u dan rasti u 
vjeri, obraćenju i ljubavi, molimo te!

5. Primi u svoju nebesku domovinu sve naše drage pokojne, a danas 
na osobit način molimo za pokojne svećenike, redovnike i redovnice 
za koje više nema tko moliti – pripusti ih radostima svoje nebeske 
liturgije, molimo te!

S velikim smo ti pouzdanjem, Gospodine, iznijeli naše molitve i proš-
nje. Ti ih po svojoj volji usliši, ne po našim zaslugama, nego po zaslu-
gama Krista, Tvoga Sina, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova. Amen. 
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POTICAJ NAKON PRIČESTI 
»Zbog ljubavi si nas oprao u krvi, zbog ljubavi si htio razgovarati sa 
stvorenjima. O, koliko si samo bio lud od ljubavi! Nije ti bilo dosta to 
što si se utjelovio, već si htio i umrijeti!… O, ljubavi! Srce mi se guši dok 
razmišljam o tebi: jer gdje god mi se misao pruža, ne nalazim ništa dru-
go do ljubav.« (sveta Katarina Sijenska, Dijalog Božanske providnosti)
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KRUNICA ZA DUHOVNA ZVANJA

ZA VELIKODUŠNOST U SLUŽENJU

1. Isusovo uskrsnuće
»Ne bojte se! Znam da tražite razapetog Isusa. On nije ovdje! Uskrsnuo 
je kako je rekao! Dođite i vidite mjesto gdje je bio položen.« (Mt 28, 5-6).

Brojni su ostavili roditeljski dom i sve što su imali te se posvetili Go-
spodinu služeći mu radeći u njegovu vinogradu. Htjeli su ne samo svo-
jom riječju, nego, još više, i primjerom vlastitog života donijeti rado-
snu vijest svakom stvorenju. Međutim, zbog svih zbivanja u svijetu i 
domovini toliki među njima kao da su se pomalo umorili.
Dok razmatramo o Isusovu uskrsnuću, po Marijinu zagovoru molimo 
za naše biskupe, svećenike, redovnike i redovnice da se ne daju umori-
ti; u trenucima iskušenja i smetenosti neka ih podupre sigurnost Isu-
sova uskrsnuća koje jamči da dobro na kraju uvijek pobjeđuje.
Očenaš, 10 Zdravomarija i Slavaocu...

2. Isusovo uzašašće
»Kad to reče, bi na njihove oči uzdignut u zrak, i oblak ga ote očima nji-
hovim. Dok su očiju uprtih u nebo gledali kako odlazi, najedanput sta-
doše kraj njih dva čovjeka u bijelu i rekoše im: “Galilejci, zašto stojite i 
gledate u nebo? Ovaj isti Isus koji je uznesen na nebo između vas opet će 
se vratiti isto onako kako ste ga vidjeli da odlazi na nebo.”« (Dj 1, 9-11).
Materijalistički nazor na svijet i život sve više zahvaća maha i među 
nama ubire svoj danak. Uvriježuje se dojam da čovjek vrijedi samo ono-
liko koliko ima. Pred očima tolikih mladih to zasjenjuje smisao svako-
ga duhovnog poziva. Ako među nama nema novih duhovnih zvanja, 
znači li to da nam ona ne trebaju?
Dok razmatramo o Isusovu uzašašću u nebo, po Marijinu zagovoru 
molimo za današnje roditelje: da se ne brinu samo što će jesti i piti, 
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obući i obuti oni i njihova djeca te kako što više zaraditi, nego da svoj 
pogled svagdano usmjeruju prema nebu i misle na Isusa koji nam je 
otišao pripraviti mjesto te obećao opet doći i tako prenose vjeru svojoj 
djeci.
Očenaš, 10 Zdravomarija i Slavaocu...

3. Isus šalje Duha Svetoga
»Dođe neka huka s neba, kao kad puše silan vjetar, da ispuni svu kuću u 
kojoj su boravili. I ukazaše im se jezici kao od plamena, i razdijeliše se te 
nad svakog od njih siđe po jedan.« (Dj 2, 2-5).

Nakon Isusove smrti njegovi učenici ostali su u zabrinutosti i strahu 
što će od njih biti. Ako je tako završio njihov Učitelj, što će tek biti s 
njegovim učenicima?! I današnji predvodnici u Crkvi znaju se naći u 
sličnoj situaciji. Toliko puta čuju, vide i čitaju kako pojedinci ili određe-
ne skupine drvlje i kamenje bacaju na biskupe i svećenike, redovnike i 
redovnice, a i njihove bliže suradnike, one koji su im pri ruci.
Dok razmatramo o silasku Duha Svetoga nad apostole, po Marijinu za-
govoru molimo za naše biskupe i svećenike, redovnike i redovnice, oso-
bito za naše župnike, njihove pomoćnike i suradnike: da se svagdano 
znaju povlačiti na molitvu i razmatranje i u tim se trenucima ispunjati no-
vom snagom, odvažnošću i hrabrošću za rad u Gospodnjem vinogradu. 
Očenaš, 10 Zdravomarija i Slavaocu...

4. Marija uznesena na nebo
»Ali Bog, bogat milosrđem ... s njim nas i uskrisi i s njim postavi na nebe-
sima, u Kristu Isusu, da u vjekovima koji nadolaze pokaže izvanredno 
bogatstvo milosti svoje dobrotom prema nama u Kristu Isusu.« (Ef 2, 4-7).

Gospodinova Majka sve svoje nade stavila je u Gospodina i njemu se u 
potpunosti stavila u službu. Međutim, brojni mladići i djevojke našeg 
vremena kao da nemaju jasne vizije svoje budućnosti. Istina, pohađaju 
škole i fakultete, toliki ih i završe, ali poslije…



61

Molitveni dani za duhovna zvanja

Dok razmatramo o Marijinu uznesenju u nebo, po njezinu zagovo-
ru molimo za naše mlade: ako se već toliki ne odlučuju ni za brak ni 
za duhovni poziv, da ozbiljno razmisle ne zove li ih zaista Gospodin 
da mu se posvete u duhovnom zvanju i velikodušno mu se odazovu. 
Očenaš, 10 Zdravomarija i Slavaocu...

5. Marija okrunjena u slavi
»Na nebu se pojavi veličanstven znak: Žena obučena u sunce, mjesec 
pod njezinim nogama, a na glavi joj vijenac od dvanaest zvijezda.« 
(Otk 12, 1).

Bog i Božji blagoslov najveće su bogatstvo koje čovjek može posjedo-
vati. Isusova Majka predala se Bogu nepodijeljena srca i velikodušno 
mu se stavila u službu čitavim svojim bićem. Zato je na kraju uživala 
vječnu slavu. Posvjetovnjačeni svijet u kojemu živimo za to sve manje 
ima sluha i smisla.
Dok razmatramo o Marijinu krunjenju u nebeskoj slavi, po njezinu za-
govoru molimo za one koji se spremaju služiti Bogu kao svećenici i 
redovnici ili mu se posvetiti ostajući u svijetu: da se ne daju smesti pred 
poteškoćama na koje nailaze u svagdanjem životu i zamamnostima 
ovoga svijeta nego radije gledaju na vječnost i ono što im je obećano.
Očenaš, 10 Zdravomarija i Slavaocu...

Preuzeto s internetske stranice Svetišta Gospe Sinjske.
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NEDJELJA DOBROG PASTIRA –  
IV. VAZMENA NEDJELJA

30. travnja 2023. 
Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička zvanja

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Liturgijski govor ove četvrte vazmene nedjelje 
nadahnjuje se slikama pastira i ovaca. Takav izbor čitanja koje Crkva 
danas stavlja pred nas prati i poseban sadržaj ove nedjelje: molitva za 
svećenička i redovnička zvanja. Danas, naime, Isusa promatramo kroz 
sliku Dobroga Pastira. On je Pastir koji okuplja svoje stado te ne želi da 
se ijedna od njegovih ovčica izgubi, već je traži te, kada je nađe, brižno 
stavlja na svoja ramena i vraća kući. Utješna je to slika za nas vjernike: 
Bog ne odustaje od nas nikada. Raduje se kada mu se obratimo i zatra-
žimo povratak u njegov ovčinjak, u zajednicu Crkvu. A ta zajednica i 
danas treba pastire koji će je voditi putom koji nam je ostavio Dobri 
Pastir. I zato ove nedjelje, već 60. godinu za redom, Crkva moli dobro-
ga Gospodina da nas ne ostavi bez pastira, nego da svoj pogled svrne 
na mladiće i djevojke koji će u tome pogledu prepoznati njegovu milo-
snu ljubav na koju se odgovora svećeničkim ili redovničkim pozivom. 
Saberimo, stoga, danas svoje misli i srca te sklopimo svoje ruke na mo-
litvu za nova svećenička i redovnička zvanja kako bi naši mladi, koje je 
Gospodin pogledao i pozvao, imali hrabrosti odgovoriti na taj pogled i 
poziv. Saberimo danas svoje misli i srce, te sklopimo svoje ruke na mo-
litvu i za već postojeće svećenike i redovnike kako bi ih uvijek krasila 
svetost u njihovim životima. 

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, Dobri Pastiru svojih ovaca, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, ti si vrata ovcama, smiluj se! 
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, došao si da život imamo, u izobilju da ga imamo, smiluj se! 
 Gospodine, smiluj se!
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UVODA U ČITANJA
Prvo čitanje: Dj 2, 14a. 36-41
Prva zajednica Crkve propovijedanjem apostola otkriva što joj je činiti 
kako bi odgovorila na Kristovu ljubav posvjedočenu na križu. Obra-
ćenje i krštenje, kao uvjet oproštenja i primanja Duha Svetoga, bili su 
prvi i temeljni koraci u odgovaranju na tu ljubav. Ti koraci i za nas da-
nas ostaju nepromijenjeni. 

Drugo čitanje: 1 Pt 2, 20b-25
Krist svojim utjelovljenjem donosi nova pravila i mjerila koja su često 
dijametralno suprotna s onima koja propagira svijet. Njegova logika 
logika je blaženstva, njegov zakon zakon je ljubavi i praštanja, a djelo-
tvorna ljubav stil je njegova života. O takvoj ljestvici vrijednosti kate-
hizira i apostol Petar svoje slušatelje hrabreći ih u njihovim trpljenima 
i nevoljama podsjećajući ih na činjenicu da je i Krist trpio za nas te 
nam tako ostavio primjer koji trebamo nasljedovati. 

Evanđelje: Iv 10, 1-10
U različitim ponudama današnjega svijeta te u želji da budemo moder-
ni i »in« danas nam se predstavljaju različiti putovi i misaoni pravci 
koji bi nas trebali dovesti do stanja mira, zadovoljstva i opuštenosti. 
No mi kršćani znamo: samo je u Kristu spasenje, samo je on naš mir. 
Krist su, veli evanđelist Ivan, vrata kroz koja ovce prolaze da bi ušle u 
svoj ovčinjak i da bi iz njega izlazile na pašnjake. I zato nema drugoga 
imena u kojemu nam je zadobiti oproštenje i spasenje. Slikom o vra-
tima Isus podsjeća svoje slušatelje na to. Evanđelist Ivan, zapisujući 
Kristove riječi, i nas danas želi podsjetiti na isto. 

MOLITVA VJERNIKA
Milosrdnom Ocu koji nas snagom svoga Duha okuplja i ujedinjuje u 
jedan ovčinjak kojemu su vrata Krist Gospodin puni vjere i pouzdanja 
iznesimo svoje molitve i prošnje:
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1. Dobri Oče, molimo za tvoju svetu Crkvu – vodi je trajno putem svo-
jih blaženstva kako bi svaki čovjek u njoj pronalazio vjeru, ljubav, 
utjehu i zaštitu, molimo te! 

2. Molimo danas, Oče, i za našega papu Franju, nadbiskupa Đuru, sve 
biskupe, svećenike i redovnike naše domovine i cijeloga svijeta: svo-
jim im Duhom trajno obuzimaj misli i srce kako bi im iz obilja do-
broga i blaga srca usta govorila, molimo te! 

3. Molimo, Gospodine, danas za naše obitelji. Učvršćuj nas u svakod-
nevnom življenju vjere kako bismo na takav način stvarali plodno 
ozračje za dijalog s tobom te time naše mlade ohrabrivali i poticali 
da pođu putem svećeničkog ili redovničkoga zvanja, molimo te!

4. Gospodine, na ovaj Svjetski dan molitve za svećenička i redovnička 
zvanja molimo te da daruješ odvažnosti i sigurnosti u srca mladi-
ća i djevojaka kojima si već dao osjetiti znakove duhovnoga poziva. 
Neka se ohrabreni tvojom riječju te nahranjeni tvojim tijelom odva-
že proći kroz vrata naših bogoslovija i samostana, molimo te!

5. U svoje nebesko kraljevstvo primi, Gospodine, sve naše drage po-
kojne, napose one koji su za života trajno i neumorno molili za nova 
svećenička i redovnička zvanja. Budi im ti vječna nagrada i radost 
zbog njihova tako važna služenja tvojoj Crkvi, molimo te! 

Primi, Gospodine, molitve koje smo ti izrekli. Trajno nas čuvaj u zaje-
dništvu svoga stada vodeći nas putom Dobroga Pastira koji je došao 
da nam da život u izobilju. To te molimo po istom Kristu, Gospodinu 
našemu. Amen. 

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI 
»O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblaženog 
Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij 
se svojom jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve 
tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla, pohodi 
me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja 
odavno potpuno suha gine i vene. Rani strelicom svoje ljubavi moju 
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nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim plamenom duh moj, rasvijetli 
me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je nečisto, a što se tako čvrsto 
drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne pođem 
za otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i odvoji me od 
naroda nesvetoga, uči me vršiti tvoju Volju, jer Ti si Bog moj! Vjerujem 
da Ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago onome, 
tko te za gosta primi, jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin. 
Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći 
i nesreći! Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih! Dođi, Učitelju poniznih, 
Uništitelju oholih! Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, 
Zvijezdo morska onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase 
svih živih i jedini spase svih umirućih! Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se 
i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k meni doći, da ti moja poni-
znost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj jakosti, prema 
punini tvoga Milosrđa, omili. Po Isusu Kristu, mojem Spasitelju, koji s 
Ocem, u tvojem jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen.«

sv. Augustin
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

4. svibnja 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
U ime Oca i Sina i Duha Svetoga (znak križa). Gospodine Isuse, hvala 
ti što možemo biti u tvojoj prisutnosti. Hvala ti što u ovim euharistij-
skim prilikama neprestano ispunjavaš svoje obećanje: »Ja sam s vama 
u sve dane do svršetka svijeta.« Mi vjerujemo da je u ovom trenutku 
cijelo Presveto Trojstvo s nama. Ti se nikada ne razdvajaš od Oca i 
Duha Svetoga. Hvala ti što i mi preko tebe možemo biti bliže njima. 
Oče, molimo te, izlij svoju ljubav i blagoslov na sve nas. Obnavljamo 
svoje krsno predanje tebi kao tvoja ljubljena djeca. Duše Sveti, ti nas 
povedi i rasvijetli nam put dok ulazimo u veliko bogatstvo Božje riječi. 
Dođi, Duše Sveti, dođi po moćnom zagovoru Bezgrešnog Srca Marije, 
tvoje preljubljene zaručnice.
Kratka šutnja.

EVANĐELJE: Iv 13, 16-20
“Pošto Isus opra noge učenicima, reče im:
»Zaista, zaista, kažem vam: nije sluga veći od gospodara niti poslanik 
od onoga koji ga posla. Ako to znate, blago vama budete li tako i činili!« 
»Ne govorim o svima vama! Ja znam koje izabrah! Ali — neka se ispuni 
Pismo: Koji blaguje kruh moj, petu na me podiže. Već vam sada kažem, 
prije negoli se dogodi, da kad se dogodi vjerujete da Ja jesam. Zaista, 
zaista, kažem vam: Tko primi onoga kojega ja šaljem, mene prima. A 
tko mene primi, prima onoga koji je mene poslao.«”
Kratka šutnja.
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Pjesma: Božja pobjeda – Ja jesam (ili neka druga)
Kratka šutnja.

MEDITACIJA
Kako je lijepo, Gospodine Isuse, imati takvog gospodara kao što si ti. 
Onoga koji se saginje do naših nogu i pere nam ih. Želiš nam biti toliko 
blizu da se približavaš našim nogama, koje su znak naše intime. Do-
diruješ, Isuse, moju intimu. Dodiruješ moje strahove, brige, tjeskobe, 
ali i moje radosti, pobjede i slavlja. Želiš mi biti toliko blizu koliko ni 
sam sebi ne mogu biti. Predajem ti se, Gospodine, jer ti me najbolje 
poznaješ. Ti znaš koje je moje istinsko dobro i zato ti ja vjerujem. Ti si 
onaj koji jest. »Ja jesam« ime ti je. Zato ja ni ne mogu postojati bez tebe. 
Moje postojanje u tebi je. Cijeli je moj život u tebi. Darujem ti ga, Isuse. 
Kratka šutnja.
»Ja znam koje izabrah.« I danas, Gospodine, nastavljaš izabirati svo-
je poslanike. Molimo te, Isuse, pošalji nam svojih izabranika. Napuni 
naša sjemeništa, bogoslovije i novicijate svetim mladićima i djevojka-
ma. Pokaži svakom mladom srcu kako je lijepo kada ga izabereš. Ti 
izabireš da bi po nama nastavio djelovati u ovom svijetu. Učini nas do-
stojnim instrumentima tvoje ljubavi. »Tko primi onoga kojega ja ša-
ljem, mene prima. A tko mene primi, prima onoga koji je mene poslao.« 
Kako bih volio, Isuse, kada mene prime, prepoznaju tebe. Podari mi 
tu milost. Ti si toliko potreban ovom današnjem napaćenom svijetu 
i spreman sam biti onaj po kojem ćeš ti doći svim ranjenim dušama. 
Otjeraj, Isuse, svaki strah iz svoje Crkve da možemo hrabro izići u svi-
jet. Stići tamo gdje ti želiš. Tamo gdje ti znaš da je najveća potreba. 
Želimo te tamo prepoznati, Isuse, u našim svakodnevnicama. Želimo 
činiti velika djela kako si nam ti obećao. Zato daj nam, Gospodine, da 
sve što činimo, bude uvijek i jedino na veću slavu Božju.
Kratka šutnja.
Pjesma: Božja pobjeda – U tvoje sveto ime (ili neka druga)
Kratka šutnja.

SVIBANJ
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Molitva pape Benedikta XVI. za zvanja (5. ožujka 2006.)
»O, Oče, daj da među kršćanima niknu brojna i sveta svećenička zva-
nja koja će podržavati živom vjeru i sačuvati zahvalni spomen tvojega 
Sina Isusa po naviještaju njegove riječi i posluživanju sakramenata, 
kojima trajno obnavljaš svoje vjernike. Daruj nam svete službenike ol-
tara koji će biti pažljivi i brižni čuvari euharistije, sakramenta najizvr-
snijega dara, Krista, za otkupljenje svijeta. Pozovi službenike svojega 
milosrđa da po sakramentu pomirenja šire radost tvojega oproštenja. 
Učini, Oče, da Crkva s radošću prihvati brojna nadahnuća Duha Sina 
tvojega i poslušna njegovu nauku brine za pozvane u svećeničku služ-
bu i posvećeni život. Podupri biskupe, svećenike, đakone, posvećene 
osobe i sve krštene u Kristu, kako bi vjerno ispunili svoje poslanje u 
službi evanđelja. To te molimo po Kristu, našemu Gospodinu. Amen.«
Kratka šutnja.

ZAVRŠETAK
(Kađenje Presvetog Sakramenta.)

Divnoj dakle Tajni ovoj
Klanjamo se smjerno mi,
Stari zakon žrtvi novoj
Nek se sada ukloni,
Vjera duši čovjekovoj,
Nek spoznanje dopuni.

Bogu Ocu, Bogu Sinu
Hvala s pjesmom radosnom.
Slavimo im veličinu,
Častimo ih dušom svom,
K Duhu Svetom nek se vinu
Glasi s dikom jednakom.
Amen
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S: Kruh s neba dao si njima. (Aleluja).
N: Koji svaku slast u sebi ima. (Aleluja).
Pomolimo se. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspo-
menu Muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela 
i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega. Koji 
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen
Slijedi blagoslov s Presvetim.
Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Zahvali
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6. svibnja 2023. 
svagdan 4. vazmenog tjedna

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre,
Uskrs još uvijek živi u nama. Kao da uskrsno jutro dolazi sa svakom 
novom zorom. Crkva želi da nastavimo slaviti Uskrs tijekom cijelog 
ovog vazmenog vremena. Koju je novost vijest »Nije ovdje. Uskrsnuo 
je!« donijela u tvoj život? Dobro je kratko zapitati se to dok ulazimo u 
ova sveta misna otajstva. To je tvoja prilika da susretneš Uskrsloga koji 
ti se živ daruje u euharistiji i želi i tebi kao i svojim učenicima donije-
ti mir. Priznajmo zato svoje grijehe i zamolimo ga za oproštenje kako 
bi taj uskrsni mir mogao prožeti i cijeli naš život. Neka nam u tome 
pomogne i zagovor naše Nebeske Majke koju danas na prvu subotu u 
mjesecu posebno častimo.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si pobijedio smrtnu tamu groba, smiluj nam se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji si s nama prisutan do kraja vjekova, smiluj nam se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji opraštaš svakom raskajanom grešniku, smiluj nam se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Dj 13, 44-52
I mi smo došli čuti riječ Gospodnju. Rađa li se i u nama zavist zbog toga 
što se riječ Gospodnja javlja i onima za koje ja mislim da nisu dostojni? 
Kada vidim svoga brata i sestru koji dolaze Gospodinu, što prvo pomi-
slim? Isus je onaj koji je »svjetlost poganim da budeš na spasenje do na-
kraj zemlje«. Ono je svjetlost svakom čovjeku. Radujmo se zbog toga!
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Evanđelje: Iv 14, 7-14
»Pokaži nam Oca!« To je izvorna čežnja svakog našeg srca. Trebam 
Oca! Imam Oca! Zaista imaš Nebeskog Oca koji te neizmjerno ljubi i 
pokazao ti je to u svome Sinu. Kada vidimo Isusa, vidimo Oca. Isus je 
najsavršenija Očeva slika! Baš zato što budemo više vremena provodili 
s Isusom, više ćemo upoznavati Oca. Jer Sin je u Ocu i Otac u Sinu. Što 
god zaištemo u Isusovo ime, bit će nam.

Molitva vjernika
Uputimo u Isusovo ime našem dobrom Ocu svoje molitve:
1. Oče, ti nas želiš kao zajednicu vjernika na istom putu prema nebu. 

Daj da Crkva bude upravo takva u Isusovo ime, molimo te!
2. Oče, ti si na čelo naše Crkve stavio Papu. Daj da nas on u zajedništvu 

s biskupima, svećenicima, redovnicima, redovnicama i svim vjernim 
narodom sretno dovede u tvoje očinsko krilo u Isusovo ime, molimo 
te! 

3. Oče, obraduj svoju Crkvu novim svetim svećeničkim i redovničkim 
zvanjima. Podari nam svetih kršćanskih obitelji otvorenih životu i 
obilje posvećenih laika u Isusovo ime, molimo te!

4. Oče, budi blizu svim napuštenima i siromašnima. Daj da po našem 
nesebičnom darivanju osjete tvoju blizinu i brigu za njih u Isusovo 
ime, molimo te!

5. Oče, svi želimo doći u tvoje očinsko krilo u vječnosti. Ispuni tu želju 
našim dragim pokojnima u Isusovo ime, molimo te!

Oče, ti jedini poznaješ naša srca. Molimo te, usliši molitve koje smo ti 
izgovorili i sve one koje su ostale u našim srcima, po Kristu Gospodinu 
našem! Amen!
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Meditacija nakon pričesti
Isuse, čvrsto vjerujem da si ti sada živ prisutan u meni. Vjerujem da se 
po tebi i Presveto Trojstvo u meni nastanilo. Učini me, dobri Gospodi-
ne, što sličnijim sebi da bi ovaj svijet u meni mogao prepoznati tvoju 
neizmjernu ljubav koju imaš za svakog čovjeka. Pozovi me često na 
svoju gozbu ljubavi i daj mi milost da prepoznam kako se samo u tebi 
krije ispunjenje moga života. Amen!
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

1. lipnja 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Klanjam ti se smjerno

UVODNA MOLITVA

Gospodine Isuse, želimo posvetiti ovo vrijeme molitve 
i moliti tebe »Gospodara žetve da pošalje radnike u
svoju žetvu« kao što to tražiš od svih nas. 
Prosvijetli nas, Gospodine, jer ne znamo kako i što moliti. 
Pošalji svoga Svetoga Duha da nas prosvijetli i
pročisti naše molitve da ih učini poniznima i jednostavnima. 
Vjerujemo, Gospodine, da si uistinu prisutan
ovdje u ovom divljenja vrijednom Sakramentu u kojem ti, 
Stvoritelju svemira, dolaziš k nama kao kruh koji nas
krijepi na putu u nebo.
Bili bismo sretni kad bismo te mogli vidjeti i govoriti s tobom, 
kao što su te apostoli vidjeli, kao što te je tvoja Majka
vidjela. Kad bismo mogli čuti tvoje riječi.
Vjerujemo da si ovdje s nama i da nas slušaš, 
da nam govoriš iznutra bez buke riječi.
Volimo te, Isuse, jer si ti prvi volio nas; jer si dao svoj život 
da nas otkupiš od grijeha; jer si nam otvorio vrata svoga kraljevstva.
Volimo te zbog dara života koji si nam dao. Za dar vjere i krštenja. 
Za kršćansku obitelj u kojoj si htio da se rodimo 
i u kojoj smo udahnuli vjeru, i smisao čitavom našem životu.

Kratka šutnja.

Pjesma: O Kriste, vječni Svećeniče

LIPANJ
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EVANĐELJE
POZIV JEREMIJIN
Dođe mi riječ Jahvina:
»Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh;
prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih,
za proroka svim narodima postavih te.«
A ja rekoh: »Ah, Gospode Jahve, gle,
ja ne umijem govoriti: dijete sam.«
A Jahve mi odvrati:
»Ne govori: ‘Dijete sam!’
Već idi k onima kojima te šaljem
i reci sve ono što ću ti narediti.
Ne boj ih se:
jer ja sam s tobom da te izbavim«,
riječ je Jahvina.

Šutnja pet minuta.

MOLITVA
Gospodine Isuse, ponizno prostrti pred tobom koji si, 
potaknut svojom neizmjernom ljubavlju, prisutan među
nama skriven u euharistijskom kruhu, želimo ti iskazati 
naše štovanje vjere i ljubavi, zahvalnosti i klanjanja,
stavljajući u tvoje ruke sve što jesmo i što imamo.
– U jedinstvu s tvojom preljubljenom Majkom dolazimo ovamo 
da te pratimo i susrećemo kao prijatelja naših
duša i svjetla naših života. Došli smo te zamoliti, 
u duhu duboke prošnje, za svijet, za sve ljude, za svećenike i
muškarce i žene posvećenog života. Na poseban način molimo te,
 Gospodine i Gospodaru žetve, da pošalješ
brojne i svete radnike da žanju ono što si ti sam posijao u dušama.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
– Trebaju nam ljudi koji daju svoje usne da nam govore o tebi, 



75

Molitveni dani za duhovna zvanja

njihove noge da putuju po cijelom svijetu
propovijedajući tvoje evanđelje, njihove ruke da nas blagoslivljaju, 
njihove oči da u njima vide tvoj pogled kao
Oca punog ljubavi.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Svijet i Crkva trebaju te. Stoga te ponizno i žarko molimo: 
pošalji nam svećenike, povjerenike svoje spasonosne moći; 
pošalji nam misionare, posvećene muškarce i žene 
koji su svjetlo u tami svijeta, sol koja nas oslobađa od
pokvarenosti zla i grijeha.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
– Posvećeni muškarci i žene ostavljaju sve kako bi slijedili samo tebe, 
koji si uzvišeno dobro, u savršenoj ljubavi. Daju za tvoju ljubav 
svoju slobodu; nude ti najbolje od svoje naklonosti i svoje ljubavi; 
prate te na putu žrtve.
Velika je velikodušnost tih duša i velik je dar posvećenog života Crkvi.
Udijeli nam novih posvećenih zvanja.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
– Misionari i misionarke, u najudaljenijim krajevima svijeta, 
ponekad usred progona i riskirajući svoje živote,
propovijedaju tvoje evanđelje onima koji još nisu čuli za tebe. 
Trpe samoću, umor, nesporazume i sve podnose s
ljubavlju dokle god vide da tvoja ljubav bukti u srcima tih ljudi. 
Pošalji, Gospodine, misionare svojoj Crkvi.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Nadahni svećenike koji rade u sjemeništima i kućama odgoja,
Gospodine, i pomozi im da tvojoj Crkvi podare
svece, učitelje, mučenike, apostole, novo mnoštvo Kristovih svjedoka
prožetih novim misionarskim žarom za
novu evangelizaciju. Pošalji nam, Gospodine, svete svećenike.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Mladima koji osjećaju tvoj poziv, a ponekad sumnjaju u svoj poziv, 
daj sigurnost, Gospodine.
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Svi: Trebamo te, Gospodine.
Žetva je velika, a radnika malo. Pošalji, Gospodine, 
radnike u žetvu svoju.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Gospodine, sjemeništarcima i svima u formaciji udijeli ustrajnost.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Mlake, žalosne i iskušavane svećenike utješi i budi im snaga 
na putu svetosti.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Svetog oca Franju, biskupe i sve pastire naših duša čuvaj 
u svome srcu.
Svi: Trebamo te, Gospodine.
Pokojne pape, biskupe i sve tebi posvećene osobe nagradi 
nebeskom radošću.

ZAVRŠNA MOLITVA
O, Isuse, vječni Svećeniče, nemoj prestati slati svojoj Crkvi 
nove svećenike, posvećene muškarce i žene, pastire
po svome srcu. Trebamo tvoje izaslanike. Oni su instrumenti 
tvoje milosti i tvoje ljubavi. Oni nas tješe u tvoje
ime, hrane našu nadu, jačaju našu vjeru i ljubav. 
Trebamo ih, Gospodine, jer trebamo tebe i tvoju ljubav. 
Ne ostavi nas same, Gospodine. Pošalji radnike u žetvu svijeta. 
Pošalji ribare ljudi da nas uhvate u mreže tvoga
milosrđa. Pošalji, molimo te s poniznošću i pouzdanjem, 
pastire po svome srcu. Žetva je velika, a radnika malo.
Pošalji, Gospodine, radnike u svoju žetvu. To te molimo, 
koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Divnoj dakle tajni ovoj
Klanjamo se smjerno mi,
Stari zakon žrtvi novoj
Nek se sada ukloni,
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Vjera duši čovjekovoj
Nek spoznanje dopuni.

Bogu Ocu, Bogu Sinu
Hvala s pjesmom radosnom,
Slavimo im veličinu,
Častimo ih dušom svom,
K Duhu Svetom nek se vinu
Glasi s dikom jednakom. Amen.

S: Kruh s neba dao si njima.
N: Koji svaku slast u sebi ima.

Pomolimo se. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio 
uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti sveta otajstva 
Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja 
Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Pohvale Božjem imenu
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljene Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica, Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i svojim svecima!
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3. lipnja 2023. 
Sveti Karlo Lwanga i drugovi – afrički mučenici

UVOD U MISU
Danas slavimo svetog Karla Lwangu i drugove, afričke mučenike. Oni 
su prvi afrički mučenici crnci. Godine 1879. u Ugandu došli su kao mi-
sionari; bijeli oci. Ispočetka su bili dobro primljeni i njihovo je misi-
onarsko djelovanje pomalo donosilo plodove. Zavidni arapski trgovci 
podjarili su kralja i počeli su progoni kršćana. Na kraljevskom dvoru 
nalazio se veći broj kršćana. Od 1885. do 1887. taj progon bio je najjači. 
Predstojnik kraljevih paževa Karlo Lwanga s 15 svojih drugova paže-
va spaljeni su na današnji dan, a poslije su i drugi kršćani bili ubijani. 
Proglašeni su blaženima 1920., a svetima 1964. godine. Misna čitanja 
koja nam danas Crkva predlaže prožeta su odvažnošću i mudrošću. 
Starozavjetni pisac Sirah potiče nas da molimo za mudrost jer, kako on 
kaže: »po mudrosti uznapredovah«. Isus nam u evanđelju daje primjer 
hrabrosti i nepokolebljivosti pred onima koji ga žele obezvrijediti. Da-
nas, na prvu subotu u mjesecu, kada se posebno molimo za nova du-
hovna zvanja, molimo Kraljicu mučenika Blaženu Djevicu Mariju da 
im kod svoga Sina Isusa izmoli hrabrost i mudrost kako bi se poput 
današnjih svetaca u svakom trenutku života mogli opredijeliti za Boga. 
A svi mi koji u svom osobnom životu nismo znali uvijek birati dobro 
zbog toga se pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji si sama mudrost, podaj i nama svoga Duha 
 da biramo dobro.
Gospodine, smiluj se.
Kriste, svojim životom daješ nam primjer, a mi te često ne slijedimo.
Kriste, smiluj se.
Gospodine, budi s nama i živi u nama zauvijek.
Gospodine, smiluj se.
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UVOD U ČITANJA
Čitanje: Sir 51, 12-20
Starozavjetni pisac Sirah svjedoči o svojoj ustrajnosti u molitvi za mu-
drost i životu u kojem je nastojao živjeti po njoj i tako je uznapredovao 
u dobru. Time i nas potiče da budemo ustrajni u molitvi jer nas Bog 
nikada neće napustiti.

Evanđelje: Mk 11, 27-23
Evanđelist Marko opisuje nam Isusa kako su ga svećenički glavari, pi-
smoznanci i starješine iskušavali. On je u svojoj mudrosti proniknuo 
njihove namjere, i postavio im je protupitanja na koja nisu mogli odgo-
voriti, stoga im je Isus uskratio pravi odgovor. Pouka je za sve nas da ne 
iskušavamo Isusa i ne postavljamo mu često pitanja, već ono što nam 
nije jasno, prihvatimo u vjeri znajući da on bdije nad našim životom.

MOLITVA VJERNIKA
U molitvi zazovimo Isusa Krista, Gospodina i Otkupitelja svih ljudi:
1. Za Crkvu, da vjerna tvojem evanđelju uvijek naviješta svijetu rado-

snu poruku nade i spasenja, molimo te.
2. Za našeg papu I., našeg nadbiskupa I., svećenike, redovnike i redov-

nice, da bi svojim životom i radom među nama vjerno odražavali 
tebe živoga, molimo te.

3. Po zagovoru tvoje Majke Marije, koja je i Majka Crkve, pozovi, Go-
spodine, mladiće i djevojke da te izbliza slijede u svećeničkom i re-
dovničkom staležu, podari im snage i hrabrosti da ustraju u pozivu. 
Molimo te.

4. Ohrabri sve nas vjernike da te aktivno i neustrašivo svjedočimo gdje 
god i u kakvim god situacijama da se nalazimo. Molimo te.

5. Za misionare: uzvrati im za sve nevolje koje poduzimaju radi evan-
đelja. Molimo te.
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6. Za zemlje u kojima žive ljudi različitih rasa: daj da poštuju dostojan-
stvo i prava svakog čovjeka. Molimo te.

7. Za one koji su prezreni zbog svoje vjere: pomozi im da ne postanu 
ogorčeni, već kao sv. Karlo i drugovi hrabro svjedoče za tebe. Moli-
mo te.

8. Da se svi pokojni pridruže u nebu svetim mučenicima. Molimo te. 
Svemogući Bože, obećao si da ćeš spasiti sve koji ustraju do kraja. Vje-
rujemo u tvoju riječ. Neka ti je vječna slava i hvala. Po zagovoru svetih 
mučenika pomozi nam da naša vjera poraste. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine, dopusti nam da idemo s tobom.
Da te pratimo.
Daj nam svjetlo svoje dobrote.
Izjednači nas sa sobom – da postanemo ljudi, učitelju života.
Na tebi vidimo što znači: biti čovjek.
Kroz tvoje lice gledamo lice Božje.
Gdje god si ti, tu se svijet mijenja.
I nas izmijeni. Učini nas ljudima.
Mislim na dobro što si mi ti učinio, mislim na nj i zahvaljujem ti.
Mislim na ljude s kojima sam živio, na prijateljstvo i ljubav.
Više sam toga primio nego što znam.
Mislim na svaki dan sreće, na svaku noć odmora, 
 na dobrotu kojom si me darivao u trenucima
tjeskobe, krivnje, padanja i samoće.
Sjećam se, Gospodine, minulih godina.
Moje je djelo nestalo, moji su se snovi raspršili, a ti ostaješ.
Daj da u miru ustanem i vratim se k tebi, 
 jer sam ugledao tvoju dobrotu.

(Usp. J. Zink, Kako danas moliti.)
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1. srpnja 2023. 
svagdan, 12. t. k. g.

UVOD U MISU
Svaki čovjek, a napose vjernik, uvijek ima razloga za nadu i optimi-
zam. Vjernik je osobito pozvan na često preispitivanje ispovijedanja 
svoje vjere, odnosno svoga povjerenja u Boga. Iskusili smo kako nam 
je Gospodin na brojne načine iskazao povjerenje i potvrdio da računa 
na nas. Obdario nas je nebrojenim milostima, naravnim i nadnarav-
nim darovima koje trebamo i možemo prepoznati i s njima ostvarivati 
nakanu darovatelja – da je svaki njegov dar nama ujedno i dar za druge 
koje nam stavlja na naš životni put. Gospodin uvijek računa na nas, pa 
i »ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje« (2 Tim 2, 13). 
Stoga neka ovo euharistijsko slavlje bude i naša zahvalnica Gospodinu 
za sve ono čime nam je iskazao povjerenje. Molimo za nova duhovna 
zvanja da se u srcima mladih pobudi odgovornost za povjerenje koje 
im Bog iskazuje pozivom u duhovno zvanje.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji nas pozivaš na suradnju i prijateljstvo, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!
Kriste, koji nam s ljubavlju pristupaš i ostaješ nam blizu, smiluj se.
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji nam iskazuješ milosti i povjeravaš nam darove 
spasenja, smiluj se!
 Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
1. Bog računa s Abrahamom – ukazuje mu se i stupa s njim u suod-

nos. Njega, koji Boga nije iznevjerio, Bog iznenađuje i nagrađuje. 
Abraham nije neosjetljiv na Božje poticaje i njegova obećanja! Ne 
podcjenjuje ih, nego ih uzima ozbiljno i onda kad se sve protivi na-

SRPANJ
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ravnom poimanju čina koje mu Bog iskazuje. Abraham spoznaje da 
Bog računa s njim i želi da s njim surađuje.

2. Kao otpjevni psalam uzima se evanđeoski hvalospjev kojim Marija 
veliča i zahvaljuje Bogu za ljubav i dobrotu koju iskazuje onima koji 
ga se boje, onima koji ga ljube i poštuju. U tom hvalospjevu iskaza-
na je Božja dobrota čovjeku i povjerenje koji Bog ima u njega – što 
je čovjek ponizniji, to je Božje povjerenje u njega veće jer tada ne 
računa na svoju veličinu i svoje sposobnosti, nego na Božju milost i 
svoju odgovornu suradnju s njim. Dragocjena je čovjekova suradnja 
s Bogom jer Bog uvijek ispunjava svoja obećanja. 

3. Evanđelje po Mateju uprisutnjuje Očevu ljubav i njegovo milosrđe 
iskazano čovjeku po njegovu Sinu Isusu Kristu. Bog se u Sinu pribli-
žava onima koji ga s vjerom mole i pomaže im, kao i onima koji ga 
ne mole, ali računaju na njegovu pomoć. Dolazi i onima koji mu na 
različite načine donose otpisane u društvu. Svaki vjernik, kao Božje 
dijete, može biti Isusov pomagač u svjedočenju Očeve ljubavi i do-
nositi mu potrebnike iz svoje sredine.

MOLITVA VJERNIKA
Potaknuti iskustvom povjerenja u Božju očinsku ljubav i milosrđe, 
uputimo mu s vjerom svoje molitve i recimo: Nebeski Oče, usliši nas!
1. Gospodine, s povjerenjem te molimo za našega papu Franju da ga 

tvoj Sveti Duh prosvjetljuje i u istini vodi za dobrobit Crkve, svakoga 
njezina člana i cijeloga svijeta, molimo te. 

2. Za biskupe, svećenike, redovnike i redovnice da u današnjem svijetu 
u vjeri, nadi i ljubavi naviještaju evanđelje i svojim vjerodostojnim 
življenjem svjedoče o tvojoj dobroti i milosrđu, molimo te.

3. Za nas okupljene na euharistijskom slavlju da Božju riječ uzmogne-
mo sa zanimanjem slušati i provoditi u djelo, molimo te. 

4. Da mladi, koji osjećaju da ih pozivaš u duhovni stalež, ne ostanu ne-
osjetljivi za tvoj poziv, nego da nadvladavaju sve poteškoće i nasrta-
je svijeta i, s povjerenjem u tebe, velikodušno se odazovu i vjerno te 
slijede, molimo te.
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5. Našim pokojnima, koji su pred nama otišli s ovoga svijeta, daruj 
smještaj u svome kraljevstvu, da uživaju ljepotu tvoje blizine za koju 
su živjeli i kojoj su se nadali, molimo te. 

Nebeski Oče, s povjerenjem smo ti izrekli svoje molitve za sebe i druge. 
Usliši ih za dobrobit čovjeka kojega neizmjerno ljubiš, a nas učvrsti u 
vjeri, nadi i ljubavi, po svome Sinu Isusu Kristu, koji živi i kraljuje u 
vijeke vjekova. Amen.

MEDITACIJA / ZAHVALA NAKON PRIČESTI
»Gospodine Isuse Kriste, u svojoj nam se ljubavi darivaš po ovoj euha-
ristiji i ne umaraš se darivati nas svakodnevice. Dopuštaš nam da te 
primimo u svetoj pričesti tvoga tijela i tvoje krvi. Neizmjerna je tvoja 
ljubav kad boraviš s nama u našem tijelu koje nikada nije posvema do-
stojno da primi tebe, najuzvišenijega gosta, najboljega brata i najpouz-
danijega prijatelja. Hvala ti na tvojoj ljubavi! I mi smo među brojnima 
koji su iskusili tvoju ljubav i brigu u lijepim i teškim trenucima svojega 
života. U vjeri smo s tobom povezani i svjesni smo toga da uvijek mo-
žemo računati na tebe. Ti vidiš naše slabosti, nesposobnosti, nemo-
gućnosti, bolesti i tjeskobe. Ti vidiš kad ne možemo nositi svoj križ 
i priskačeš nam u pomoć. Hvala ti, Isuse, što uvijek i u svakoj potrebi 
možemo računati na tebe. Hvala ti što nas i u lijepim trenucima život-
noga puta podsjećaš da si s nama i da nas pratiš te da s tobom, u tebi 
i po tebi možemo ostvariti sve ono što nam je potrebno za sreću koju 
ćemo u punini doživjeti u tvome kraljevstvu. Amen.«
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

6. srpnja 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Uvodna pjesma: Klanjam ti se smjerno
Kratka šutnja.

MOLITVA KLANJANJA
»Gospodine Isuse, nazočni u oltarskom sakramentu, vjerujem u te, 
klanjam ti se i ljubim te. Ti si Sin Božji, Mesija, iščekivan od proroka, 
od Oca poslan svijetu. Ti si Spasitelj koji nas oslobađa od ropstva i vodi 
u kuću Očevu. Probudi u mojoj duši žudnju za tobom; daruj mi bogat-
stvo svoje ljubavi, da ispuni moju prazninu. Oslobodi me od težnji za 
ispraznim stvarima, učini mi privlačnim tvoje božansko htijenje, da 
tražim samo ono što se tebi sviđa. Oslobodi moje srce od zla i pripravi 
ga da te primi, da u njemu nađeš svoj trajni boravak. Amen.«

(Molitvenik, Družba Kćeri Milosrđa TSR sv. Franje,  
Rim, 2012., str. 23.)

Pjesma: Skriven u bijeloj hostiji
Kratka šutnja.
“U ono vrijeme: Isus uđe u lađu, preplovi i dođe u svoj grad. Kad gle, 
doniješe mu uzetoga koji je ležao na nosiljci. Vidjevši njihovu vjeru 
reče Isus uzetomu: »Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi!« A gle, neki 
od pismoznanaca rekoše u sebi: »Ovaj huli!« Prozrevši njihove misli 
Isus reče: »Zašto snujete zlo u srcima? Ta što je lakše reći: ‘Otpuštaju ti 
se grijesi’ ili reći: ‘Ustani i hodi’? Ali da znate: vlastan je Sin Čovječji na 
zemlji otpuštati grijehe!« Tada reče uzetomu: »Ustani, uzmi nosiljku i 
pođi kući!« I on usta te ode kući. Kad mnoštvo to vidje, zaprepasti se i 
poda slavu Bogu koji takvu vlast dade ljudima” (Mt 9,1-8).
Kratka šutnja.
Gospodine Isuse, hvala ti što ti je toliko stalo do svakoga čovjeka, što 
ti je stalo i do mene. Ti se za mene zauzimaš kad god mi je potrebno. 
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Ti mi izlaziš u susret jer si moj Bog i Otkupitelj, moj brat i prijatelj. 
Smilovavši mi se, liječiš moje tjelesne i duhovne patnje, oslobađaš me 
mojih grijeha i bodriš me: »Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi!« Kako 
je ugodno i oslobađajuće čuti te tvoje riječi i povjerovati im. Kako je 
lijepo živjeti u tom uvjerenju i djelovati u tvome povjerenju u kojemu 
opušteno, sigurno i snažno mogu živjeti i prihvaćati sve ono što mi 
povjeravaš. Stoga, Gospodine, u toj zahvalnosti, s tobom i sa svima na-
zočnima na ovome klanjanju, dajem hvalu Nebeskome Ocu koji nam je 
tebe poslao da nas spasiš od svakoga zla i dovedeš nas u svoje kraljev-
stvo ljubavi i mira. 
Kratka šutnja.
Hvale vječnom Ocu
Oče naš vječni, radi velike slave tvoje, hvalimo te!
Oče naš vječni, od kojega sve proizlazi i kojemu se sve vraća, hvalimo 
te!
Oče naš vječni, Bože, svemogući Stvoritelju, koji si po svojoj vječnoj 
riječi stvorio sve, vidljivo i nevidljivo, hvalimo te!
Oče naš vječni, Bože svemogući, koji si stvorio anđeoske čete radi svo-
je slave, da nas čuvaju i vode u vječni život, hvalimo te!
Oče naš vječni, Bože svemogući, koji cijelim svemirom upravljaš i sve 
uzdržavaš, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si nas stvorio na svoju sliku i priliku i dostojao se 
posiniti nas da te hvalimo i uvijek slavimo, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji se skrbiš za sve što živi, hvalimo te!
Vječni naš milosrdni Oče, koji nam daješ sve što nam treba za vreme-
niti i vječni život, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si nam po svom Sinu u svetom krštenju dao milost 
posinovljenja, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si nam dao da se zovemo i jesmo djeca tvoja, hva-
limo te!
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Oče naš vječni, koji si nam dao svoga jedinorođenoga Sina, Gospodina 
našega Isusa Krista, za naše spasenje i život, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si nam dao svoga Svetoga Duha da nas prosvjetlju-
je, pročišćuje i posvećuje, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji uslišavaš svakoga koji te moli u ime tvoga prelju-
bljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si svojim vjernima pripravio u svome Kraljevstvu 
vječno blaženstvo, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si nam dao da budemo baštinici tvoga nebeskog 
Kraljevstva, hvalimo te!
Oče naš vječni, Bože milosrđa, koji pokajanim grješnicima opraštaš 
sve grijehe, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji nas neizmjerno ljubiš, hvalimo te!
Oče naš vječni, koji si po svom Sinu ustanovio svoju svetu Crkvu i u 
njoj svete sakramente za naše vječno spasenje, hvalimo te!

Pomolimo se.
»Vječni Oče, prikazujem ti žrtvu kojom ti je samoga sebe na križu pri-
kazao tvoj preljubljeni Sin, Isus Krist, a sada je ovjekovječuje na ovom 
oltaru. Klanjam ti se i iskazujem ti odanu i dužnu čast; priznajem u 
tebi vrhovnu vlast nad svim stvarima i njihovu potpunu ovisnost o tebi 
– naš početak i posljednju nam svrhu; zahvaljujem ti na nebrojenim 
primljenim dobročinstvima iskazujući zadovoljštinu za sve grijehe 
nanesene tvome božanskom veličanstvu; prosim milost i milosrđe za 
sebe, za sve ožalošćene i patnike, za sve bijedne grješnike, za cio svijet 
i za sve duše u čistilištu. Amen.«

bl. Marija od Propetoga Petković
Divnoj dakle
Blagoslovljen budi Bog
Ne ostavi nas nigdar
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

3. kolovoza 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Oče, mi ti se klanjamo (ili po izboru)
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Blagoslovljen si, dobri Oče, Bože naš. Ti si naš Stvoritelj, a mi plod 
tvoje ljubavi. Pokaži nam u Isusu čudesna djela svoje ljubavi: u njemu 
si nas pozvao da budemo tvoja djeca, sudionici i baštinici zajedništva 
tvoje ljubavi. Zahvaljujemo ti za roditelje, za život koji si nam po njima 
darovao. Pošalji nam svoga Duha da nas vodi kroz život, da budemo 
uvijek spremni čuti tvoj poziv i uzvratimo ti dar svoje ljubavi. Evo nas 
pred tobom. Motrimo tvoga Sina prisutnog u Presvetom Sakramentu, 
koji je iz ljubavi prema nama darovao svoj život i u nama želi dovršiti 
tvoje djelo. Objavi nam svoje lice, svoju riječ i svoju neizmjernu ljubav 
da prepoznamo koji je tvoj plan s nama. Amen.
Kratka šutnja.

EVANĐELJE: Lk 22, 14-20
“Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: »Svom 
sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer 
kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu 
Božjem.« I uze čašu, zahvali i reče: »Uzmite je i razdijelite među so-
bom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo 
Božje ne dođe.« I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: »Ovo 
je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen«. Tako 
i čašu, pošto večeraše, govoreći: »Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi 
koja se za vas prolijeva.«”

Kada dođe vrijeme… Ovo je sada milosno vrijeme za nas, vrijeme su-
sreta s tobom, Isuse.

KOLOVOZ
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Isus sjede za stol s učenicima… Hvala ti, Isuse, što si danas s nama, 
svojim učenicima. Danas si nas okupio oko svoga stola. Po daru tvo-
je euharistijske prisutnosti sjedimo kao djeca jednog Oca oko jednog 
stola sabrani snagom tvoga Svetog Duha. To što smo večeras sabrani s 
tobom, tvoj je dar nama. 
Vruće sam želio da blagujem s vama ovu pashalnu večeru… Time nam, 
Isuse, otkrivaš koliko ti je stalo do svakoga od nas. Neka ta tvoja »vruća 
želja« rasplamsa i probudi našu gorljivost i želju za tobom i zajedniš-
tvom s tobom. Želimo boraviti u tvojoj blizini, osjetiti kucaje tvoga srca 
za nas. Želimo ti otvoriti svoje srce, otkriti svoje čežnje za blizinom i 
ljubavlju. Samo ti to možeš, Isuse. Hvala ti što nas pozivaš da mi danas 
budemo svjetlo svijeta, da ti privodimo nove učenike koji će sjedati za 
tvoj stol. Jer ti, Isuse, čezneš za svakim od nas. Ti želiš sve privući k 
sebi. Pomozi nam da budemo tvoji suradnici u spašavanju onih koji su 
se udaljili do tebe. Molimo te, sve privuci k sebi… Sve nas privuci na 
svoje srce…

Kratka šutnja.

Pjesma: U tvome srcu ima mjesta za ljude sve (ili po izboru)
Gospodine Isuse, mi očekujemo ljubav bez pogrešaka, sjena i slabo-
sti. Nauči nas da ne očekujemo previše, nego da prihvaćamo stvarnost 
svojih nedostataka i ograničenja. Daj da razumijemo jedni druge i da 
se prihvaćamo u ljubavi.

Zaziv: Gospodine, daj nam snagu svoje ljubavi.
Gospodine Isuse, sve ljude koji se boje onoga »zauvijek«, koji ne vjeruju 
da je ljubav više od prolaznog osjećaja, nauči da se ljubav ne zadovolja-
va privremenim, nego da teži vječnome. 

Gospodine, daj nam snagu svoje ljubavi.
Gospodine Isuse, one koji se u svojim odnosima ravnaju prema geslu 
»upotrijebi i baci«, koji odbijaju potrebu za stalnim zalaganjem, nauči 
da je truditi se oko drugih izazov, ali da se trud isplati. 
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Gospodine, daj nam snagu svoje ljubavi.
Gospodine onima koje je zahvatio duh zlobe, omalovažavanja, želje za 
užicima ili osvetom stavi u srce kršćanski ideal i ljubav koja sve ljude 
ujedinjuje u jednu obitelj. Ti nas oduševi za vrijednosti koje nikad ne 
prolaze.

Gospodine, daj nam snagu svoje ljubavi.
Gospodine Isuse, ti vidiš naše nesavršenosti, naš strah od budućno-
sti i našu sumnju. Sve to prihvaćaš i razumiješ. S tobom se osjećamo 
prihvaćeni onakvi kakvi jesmo, i u tvome milosrđu i ljubavi nalazimo 
olakšanje i ohrabrenje. U našim srcima odjekuju riječi Svetog pisma: 
»Vječnom sam te ljubavlju ljubio…«

Gospodine, daj nam snagu svoje ljubavi.

Kratka šutnja.

Isuse, nakon ustanovljenja euharistije rekao si svojim učenicima: »Ovo 
činite meni na uspomenu«, to jest služite drugima, nosite moju ljubav 
drugima. Tvoja ljubav, Gospodine, traži od nas odgovor, ali ne odgovor 
razuma, nego odgovor srca. Molimo te, učini nas da budemo u ovome 
svijetu tiha i vjerna prisutnost tvoje dobrote, vjernosti, praštanja, veli-
kodušnosti i služenja u ljubavi. Jer ti si nas prvi ljubio, ljubio si nas do 
kraja, do smrti na križu. Hvala za tvoju neizmjernu ljubav, Isuse. Učini 
nas navjestiteljima tvoje ljubavi današnjem svijetu. Amen.

Pjesma: Veselo, braćo, kliknimo
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6. kolovoza 2023. 
svagdan, 17. t.k.g.

UVOD U MISU
Danas smo se okupili na ovo euharistijsko slavlje da bismo zahvalili 
Bogu za dar života, za naše obitelji koje su izvor života. Molimo da 
ih Bog učini velikodušnima te da mu uzvrate ljubav za ljubav. Neka iz 
njegove ruke prime svaki život, svako dijete koje im daruje. Molimo 
Gospodina za otvoreno srce za slušanje njegove riječi kojom nas po-
ziva na aktivno sudjelovanje u ovoj misnoj žrtvi koju prikazujemo za 
nova duhovna zvanja. 

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nam opraštaš sve naše slabosti i grijehe, smiluj se! 
 Gospodine smiluj se!
Kiste, koji nam daruješ svoj mir i spasenje, smiluj se!
 Kriste, smiluj se!
Gospodine, koji si nas otkupio od zla i grijeha, smiluj se!
 Gospodine smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Lev 25, 1, 8-17
U današnjem prvom čitanju Bog svoj narod poučava o danu pomire-
nja, o jubilejskoj godini, koja je ujedno i oprosna godina. Bog nam daje 
sveta vremena u kojima nas obasipa svojim neizmjernim darovima 
kao što su opraštanje, ljubav prema bližnjemu, pomirenje i darivanje. 
U svemu nas treba voditi ljubav, da nikoga ne oštetimo, zakinemo ili 
isključimo. Pred Bogom smo svi braća, svi smo jednaki i zato poštuj 
Božje odredbe i zapovijedi. 

Evanđelje: Mt 14, 1-12
U Matejevu evanđelju čitamo potresni događaj o smrti Ivana Krsti-
telja. Herod ga je uhitio jer ga je upozoravao na njegov grijeh, a dao 
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ga pogubiti jer se nepromišljeno zakleo. Ivanova smrt nije uzaludna. 
Mnoge je njegov strogi pokornički život obratio, mnogi su na njegove 
riječi povjerovali u Mesiju koji je bio među njima. Poticao je Židove da 
budu pravedni, pobožni, da se obrate i povjeruju Bogu. Neka i nas Ivan 
Krstitelj pouči kako biti neustrašiv za evanđelje.

MOLITVA VJERNIKA
Gospodin nas je po svojoj riječi pozvao na vjernost i dosljednost Božjoj 
riječi i njegovu zakonu. Uputimo mu svoje molbe za sve kršćane, oso-
bito mlade, da budu navjestitelji novog Božjeg zakona, zakona ljubavi 
koji nam je Isus posvjedočio svojom žrtvom na križu.
1. Gospodine, pomozi nam da vjerodostojno živimo evanđelje i tako 

naviještamo tvoju blizinu svakom čovjeku, molimo te.
2. Gospodine, ti svim ljudima u Crkvi daješ vlastito poslanje. Pomozi 

mladima da s ljubavlju prepoznaju i prihvate poziv koji im upućuješ, 
molimo te.

3. Gospodine, prodahni žarom svoga Duha sve članove naše (župne) 
zajednice da budu osjetljivi na potrebe Crkve u današnjem svijetu, 
molimo te.

4. Gospodine, daruj nam evanđeoski zanos i obdari nas novim duhov-
nim zvanjima koji će biti pronositelji tvoje ljubavi među svim siro-
mašnima i zaboravljenima, molimo te.

5. Gospodine, povjeravamo ti svu pokojnu braću i sestre, osobito one 
koji su nas zadužili svojim nesebičnim darivanjem i primjerom ži-
vota. Njihovo služenje nagradi gledanjem tvoga lica u vječnosti, mo-
limo te.

Svevišnji Gospodine, ti si jedini svet i tebi jedinom pripada naša hvala. 
Primi našu zahvalu za dar poslanja u tvojoj Crkvi; usliši nam smjerne 
molitve i čuvaj nas vjerne u nasljedovanju evanđelja tvoga Sina Isusa 
Krista, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.
Amen.



92

Prve subote 2023.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI
Gospodine Isuse Kriste, predajem ti svoj duh, dušu i tijelo i molim te da 
uđeš u moj život kao moj otkupitelj, spasitelj i iscjelitelj. Ti budi kralj 
mog srca i mog života, od mog začeća, do vječnosti u tvom kraljevstvu 
ljubavi, pravednosti i mira. 
Isuse predajem ti svoj život i stavljam ti se na raspolaganje. Ti budi 
kralj moga srca. Isuse, želim ljubiti kao što si ti nas ljubio. Usavrši moju 
ljubav. Hvala ti, Gospodine Bože, što me svojom ljubavlju otkupljuješ. 
Hvalim te, Gospodine, blagoslivljam te, klanjam ti se, zahvaljujem ti i 
slavim te. Amen.
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2. rujna 2023. 
svagdan, 21. t.k.g.

UVOD U MISU
Draga braćo i sestre! Okupljeni oko Gospodnjeg stola ove prve subo-
te imajmo na srcu one duše koje Gospodin poziva da mu se potpuno 
predaju u svećeništvu ili redovništvu. Molimo Gospodina da im udijeli 
snagu, ustrajnost i ljubav kako bi se mogli predati njegovu vodstvu i 
odgovoriti na dar koji im je Bog darovao. Pogledajmo danas i koje je 
nama darove Bog dao. I ovo je vrijeme, ova sveta misa, dar. Ona je poziv 
i traži naš odgovor. A sve ono što u nama nije spremno da bi susrelo 
Gospodina, predajmo njemu i pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine ti si jedini put, smiluj se! Gospodine, smiluj se!
Kriste, ti si jedina istina, smiluj se! Kriste, smiluj se!
Gospodine, ti si jedini život, smiluj se! Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA
Čitanje: 1 Sol 4, 9-11
Apostol Pavao potiče nas da se međusobno ljubimo kao braća. Bog nas 
po njemu poziva da u bratskoj ljubavi napredujemo i rastemo kako bi-
smo živjeli u miru.
Evanđelje: Mt 25, 14-30
Bog nam daje darove, osposobljava nas da mu budemo svjedoci u ovo-
me svijetu. Svatko od nas bit će upitan što je učinio s onim što je primio. 
Gospodin od nas ne traži da svi budemo isti, nego da u prilikama, u 
vremenu, u prostoru, tamo gdje jesmo, koristimo se svojim darovima, a 
to ponekad znači rizik i neizvjesnost. 

MOLITVA VJERNIKA 
Poniznom se molitvom utecimo Bogu, dobromu Ocu i darivatelju sva-
koga dobroga dara. 

RUJAN
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1. Svojoj Crkvi povjerio si dar vjere: okrijepi je proročkom hrabrošću 
da vjerno i ustrajno naviješta spasenje svim ljudima, molimo te. 

2. Rasvijetli svojom mudrošću papu Franju, (nad)biskupa našega I. 
i sve pastire Crkve da u vršenju svoje službe umiju prepoznavati i 
spremno prihvatiti svaki dar koji Crkvi povjeravaš za izgradnju tvo-
ga kraljevstva među ljudima, molimo te. 

3. Gospodine, ti želiš suradnike koji će biti tvoji suradnici: udahni u 
srca mladića i djevojaka čežnju da te svojim životom slijede i potpu-
no se predaju u službu tvoga kraljevstva, molimo te.

4. Nas ovdje okupljene ispuni radošću života da, u zahvalnosti za svaki 
tvoj dar, sve svoje djelovanje i htijenje usmjeravamo prema konač-
nomu susretu s tobom, molimo te.

5. Braću i sestre koji dovršiše dane zemaljskoga života primi u radost 
svoga kraljevstva, molimo te. 

Vječni Oče, u svojoj beskrajnoj ljubavi obdario si nas darovima za rast 
u tvojoj ljubavi i u spoznaji da si ti izvor i dovršitelj svakoga dobra. Ra-
svijetli svojom milošću naš hod kroz svijet da budemo uvijek djelitelji 
tvoje dobrote svim ljudima te zavrijedimo ući u vječno zajedništvo s 
tobom. Po Kristu Gospodinu našemu.

MEDITACIJA / ZAHVALA NAKON PRIČESTI
O moj Gospodine, živi i prisutni u maloj hostiji, a sada prisutni i u mo-
joj duši, klanjam ti se. Umiri moju dušu, učini je svojim nebom, učini 
je mjestom u kojem želiš boraviti. O vječna Riječi, želim živjeti samo 
za to da tebe slušam. Pouči me. Čak i ako te ne vidim i ne čujem, znam 
da si tu, vjerujem da si tu i da tvoja duša čezne za mojom dušom, tvoje 
srce vapi za mojim srcem. Ti si me želio, ti si me stvorio. Tvoje sam lju-
bljeno dijete. Primi me, Gospodine, duhom ponizna i srcem skrušena, 
primi moje ruke, moje noge, moje oči, uši, misli, riječi, djela. Pročisti 
me tako da te moje biće može slaviti i iskreno zahvaljivati. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

7. rujna 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Evo me ili Svet, svet, svet
Kratka šutnja.
Gospodine, evo nas pred tobom, klanjamo se, hvalimo te i zahvaljuje-
mo ti što možemo biti pred tobom. U molitvi smo za duše koje osjećaju 
poziv da ti se potpuno predaju u posvećenom načinu života, za sve bi-
skupe, svećenike, redovnike, redovnice, redovnički pomladak, bogo-
slove i đakone. Želimo osluškivati tvoje riječi iz usta majke Terezije iz 
Kalkute i u njima prepoznati govor tvoga srca koje vapi za nama.
(Meditativno čitati, kao Gospodinov glas koji govori duši. Poželjno je 
raditi kratke stanke u tekstu kako bi riječi odzvonile u srcima prisutnih.)
Istina je. Stojim na vratima tvog srca, dan i noć. I onda kada ne slušaš i 
kada sumnjaš da bih to mogao biti ja, tamo sam. Iščekujem i najmanji 
znak tvog odgovora, čak i najtiši poziv koji će mi dozvoliti da uđem.
I želim da znaš da dolazim kad god me pozoveš – uvijek, bez sumnje. 
Dolazim tiho i neprimjetno, s beskrajnom moći i ljubavlju, donoseći 
mnoge darove Svoga Duha. Dolazim sa svojim milosrđem, sa svojom 
željom da oprostim i izliječim, i s ljubavlju većom od tvoga shvaćanja, 
ljubavlju koja je velika kao ljubav koju sam primio od Oca. Dolazim 
s vatrenom željom da te utješim, da ti dam snage, da te podignem i 
povijem tvoje rane. Donosim ti svoje svjetlo da rastjeram tvoju tamu 
i tvoje sumnje. Dolazim sa svojom snagom da mogu nositi tebe i sve 
tvoje breme; sa svojom milosti da dodirnem tvoje srce i promijenim 
tvoj život; i mir ti svoj darujem da umirim tvoju dušu.
Poznajem te u cijelosti – znam sve o tebi. Svaku sam vlas na tvojoj gla-
vi izbrojio. Ništa u tvome životu nije nevažno za mene. Slijedio sam 
te godinama i uvijek sam te ljubio, čak i u tvojim lutanjima. Znam sve 
tvoje probleme. Znam tvoje potrebe i tvoje brige. Da, znam sve tvoje 
grijehe. Ali ponovno ti kažem da te ljubim – ne zbog onoga što jesi ili 
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nisi učinio – ljubim te zbog tebe samoga, zbog ljepote i dostojanstva 
koje ti je moj Otac dao stvorivši te na svoju sliku. To je dostojanstvo 
koje si često zaboravio, ljepota koju si okaljao grijehom. Ali ja te lju-
bim onakva kakav jesi, i prolio sam svoju krv da bih te pridobio nazad. 
Ako me samo zamoliš s vjerom, moja će milost dotaći sve ono što treba 
promijeniti u tvome životu i ja ću ti dati snage da se oslobodiš grijeha i 
njegove razarajuće snage.
Znam što je u tvome srcu – znam tvoju usamljenost i tvoje rane – od-
bačenost, osude, poniženja. Znam posebno tvoju potrebu za ljubavlju 
– kako žudiš za ljubavlju i pažnjom. Žudiš li za ljubavlju? Ja ću te za-
dovoljiti i ispuniti. Žudiš li za pažnjom? Brinem se o tebi više nego što 
možeš zamisliti – do toga da sam umro na križu za tebe.

Pjesma: Samo tvoja ljubav ili Srce božansko 

Žeđam za tobom. Da, to je jedini način kojim mogu opisati svoju ljubav 
prema tebi. ŽEĐAM ZA TOBOM. Žeđam da te ljubim i da me ti ljubiš 
– toliko si mi dragocjen. ŽEĐAM ZA TOBOM. Dođi k meni i ispunit ću 
tvoje srce i izliječiti tvoje rane. Učinit ću te novim stvorenjem i dati tebi 
mir, čak i u svim tvojim kušnjama. ŽEĐAM ZA TOBOM. Nikada ne 
smiješ sumnjati u moje milosrđe, moje prihvaćanje tebe, moju želju da 
ti oprostim, moju čežnju da te blagoslovim i da živim svoj život u tebi. 
ŽEĐAM ZA TOBOM.
Ako se osjećaš nevažnim u očima svijeta, to uopće nije važno. Za mene 
na cijelom svijetu ne postoji nitko tko mi je važniji od tebe – ŽEĐAM 
ZA TOBOM. Otvori mi srce, dođi k meni, žudi za mnom, daruj mi svoj 
život – i dokazat ću ti koliko si važan mom srcu. Zar ne shvaćaš da 
moj Otac već ima savršen plan kako promijeniti tvoj život, i od ovog 
trenutka? Vjeruj mi, moli me svaki dan da dođem i preuzmem nadzor 
nad tvojim životom i učinit ću to. Obećavam ti pred svojim Nebeskim 
Ocem da ću činiti čudesa u tvome životu. Zašto bih to učinio? Zato što 
ŽEĐAM ZA TOBOM. Sve što tražim od tebe jest da mi se potpuno pre-
daš. Ja ću učiniti sve ostalo.
Ti me zaboravljaš, ali tražim te svakog trenutka – stojim na vratima 
tvoga srca i kucam. Je li ti teško u to povjerovati? Cijeli tvoj život tražio 
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sam tvoju ljubav – i nikada te nisam prestao ljubiti i čeznuti za tvojom 
ljubavlju. Pokušao si puno toga u svojem traganju za srećom. Zašto mi 
ne pokušaš otvoriti svoje srce, upravo sada više nego ikada prije?
Svaki put kada otvoriš vrata svoga srca, svaki put kada mi se približiš, 
čut ćeš moj glas, iznova i iznova, ne ljudskim riječima, već u duhu: »Bez 
obzira što si učinio, ljubim te zbog onog što jesi. Dođi k Meni sa svim 
svojim jadima i grijesima, sa svojim teškoćama i potrebama i sa svom 
svojom čežnjom da budeš ljubljen. Stojim na vratima tvoga srca i ku-
cam... Otvori Mi, jer ŽEĐAM ZA TOBOM...«
Šutnja.
Hvala Ti, Gospodine, na ovom vremenu koje smo mogli provesti pred 
tvojim licem i osluškivati otkucaje tvoga Srca. Hvala ti na neizmjernoj 
ljubavi i čežnji koju imaš prema nama. Pomozi nam da srcem spozna-
mo koliko nas ljubiš. Osobito te danas molimo da tu milost izliješ u srca 
svih onih koji osjećaju u srcu da ih pozivaš na drukčiji način života. 
Neka iz spoznaje da ih ljubiš crpe snagu za odluku i odaziv te krenu 
putem svećeništva ili redovništva. 
Himan: Divnoj dakle 
S: Kruh s neba dao si njima!
P: Koji svaku slast u sebi ima!
S: Pomolimo se!

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nama, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, 
da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kralju-
ješ u vijeke vjekova. Amen!
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Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
Po završetku blagoslova poželjno je otpjevati ili recitirati Pohvale Bo-
žjem imenu.

Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: Pusti mreže te 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

5. listopada 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Ulazna pjesma: Zdravo, sveti Sakramente
Gospodine, dolazimo k tebi. Moramo doći k tebi mnogo puta jer puno 
trebamo i želimo, za mnogim čeznemo. Trebamo te i čeznemo za to-
bom jer jedino tako možemo postati dobri, tvoje kćeri i tvoji sinovi. 
Slavimo te, Gospodine, i zahvaljujemo za tvoje riječi života, za sve na-
čine na koje nas hraniš i pripremaš za život koji neće imati kraja. Moli-
mo zajedno kao jedno tijelo, kao tvoje Tijelo na zemlji. Amen.

EVANĐELJE: Ef 3, 14-21
»... prigibam koljena pred Ocem, od koga ime svakom očinstvu na nebu 
i na zemlji: neka vam dadne po bogatstvu Slave svoje ojačati se po 
Duhu njegovu u snazi za unutarnjeg čovjeka da po vjeri Krist prebiva u 
srcima vašim te u ljubavi ukorijenjeni i utemeljeni mognete shvatiti sa 
svima svetima što je Dužina I Širina i Visina i Dubina te spoznati nad-
spoznatljivu ljubav Kristovu da se ispunite do sve Punine Božje. Ono-
mu pak koji snagom u nama djelatnom može učiniti mnogo izobilnije 
nego li mi moliti ili zamisliti Njemu slava u Crkvi i u Kristu Isusu za sva 
pokoljenja vijeka vjekovječnoga! Amen.«

KRATKA MOLITVA U TIŠINI
Gospodine Bože, moj Oče, Ti si moj Bog! Tvoja mudrost nek me vodi, 
tvoja milost nek me uzdržava, tvoja ljubav nek me raduje, tvoja istina 
nek me štiti, tvoja moć nek me čuva. Tebi pjevamo.

Pjesma: Oče, mi Ti se klanjamo

Isuse Kriste, Božji Sine, Brate naš i Spasitelju! Radujemo se što si po-
stao čovjekom. Tvojim putem želimo ići. Tvoja muka naš je uspjeh, 
tvoja sramota naša je čast, tvoja nedužnost naše je opravdanje, tvoja 
smrt naš život, tvoje uskrsnuće naša utjeha i zato ti kličemo:

LISTOPAD



100

Prve subote 2023.

Sine, mi Ti se klanjamo.

Duše Sveti, mi Ti se klanjamo i molimo te: dođi u naša srca jer bez 
tebe čitamo, ali ne bivamo mudri, bez tebe mnogo razgovaramo, ali si 
ne bivamo ništa bliži. Bez tebe nema vjernosti. Bez tebe crkve postaju 
muzeji, molitva običan govor, a naša srca pustinje. Dođi, Duše Sveti, i 
budi stanovnik našeg vremena, osobito po našim srcima.

Duše, mi Ti se klanjamo

Trojedini Sveti Bože, ti nas ljubiš. Obrati nas jer smo grešni ljudi. Oživi 
nas jer smo mrtvi. Probudi nas jer spavamo. Osposobljuj nas za vječni 
život: rasvjetljuj nam razum, posvećuj volju, krijepi našu slabu snagu. 
Uz nas budi, kod nas stanuj, uz nas ostani, o, Trojstvo Presveto – zato 
ti pjevamo:

Trojstvo, mi Ti se klanjamo.

Isuse, vjerujem da si ovdje s nama. Ti sve vidiš i znaš. Ti me neizmjerno 
od vječnosti voliš. Ti me snagom svoje milosti stalno k sebi privlačiš. 
Klanjam ti se, Gospodine Isuse, i slavim te. Čvrsto vjerujem da si sada 
ovdje preda mnom. Klanjam ti se cijelim svojim bićem: tijelom, dušom, 
srcem i svim svojim moćima. Povjeravam ti se i predajem potpuno. Po-
svećujem ti svaki trenutak svoga života. 
Isuse otkloni od mene svaku rastresenost, umornost, pospanost, tje-
skobe, brige, poteškoće, boli i muke. Posvećujem ti djecu i mlade ove 
župe. Posvećujem ti sve ljude i sve stavljam u tvoje ruke. Čini sa mnom 
sve što je tvoja sveta volja. Ti poznaješ mene i zoveš me. Prije nego što 
sam začet, ti si na me mislio. Što sve nisi za mene učinio! A koliko sam 
puta olako preko svega toga prešao! 
Klanjam ti se, Isuse, i molim te: daj da jednom ozbiljno shvatim i iskre-
no prihvatim tvoj neumorni zov. Daj da s tobom i u tebi nađem snagu 
kako bi moja temeljna odluka za tebe bila neopoziva. Daj da u svemu 
tražim i ispunjavam tvoju volju!
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Pjesma: Klanjam ti se smjerno – 1. i 2. strofa

Euharistijski moj Isuse, ti si rekao: »Što koristi čovjeku ako čitav svijet 
dobije, a samome sebi, svojoj duši naudi?« Hvala ti što me tako upozo-
ravaš i potičeš da, živeći na zemlji, živeći svojim svakodnevnim živo-
tom, sa svim njegovim radostima i tegobama, nikada ne zaboravim na 
tebe, svoga Boga i njegov konačni plan sa mnom. Da ne zaboravim na 
svoje vječno određenje, svoj vječni cilj.
Daj mi, dobri moj Isuse, da shvatim i u životu prihvatim da se samo s 
tobom mogu iskreno radovati i živjeti. Nauči me kako ću iskreno lju-
biti i tebe, svoga Boga, i svoga bližnjega i onda kada moj bližnji mene 
ne ljubi. Isuse, posebno ti zahvaljujem u ovom trenutku za ovu veliku 
tajnu tvoje trajne prisutnosti u euharistiji, za sakrament u kojem otkri-
vam tvoju predanu ljubav! Predao si se za mene. Dao si sve što si bio, 
što si imao. Prolio si svoju krv za mene. Cijenu svoga života utkao si u 
moje spasenje. Hvala ti za sve!

Pjesma: Odzivam se Isuse – sve

Gospodine, Ti mi se stalno darivaš. Uvijek misliš na mene i raduješ mi 
se. Sve mi to govori ovaj Sakrament. Sve mi to govori ovaj posvećeni 
kruh koji postaje tvojim tijelom. Hvala ti što si ostao s nama u ovom 
Sakramentu kako bismo i danas mogli osjetiti da je tvoja ljubav živa, 
trajna, potpuna. U ovom trenutku izručujem se tebi i potpuno ti se pre-
dajem. Davno, na krštenju, izrečeno je predanje moga života. Rekli su 
to drugi. Htjeli su da već kao dijete pripadam tebi. Sada, svojim živo-
tom, sa svim promašajima i slabostima, s nevjerama krsnom savezu, 
tebi se izručujem, predajem, posvećujem. Predajem ti svoje tijelo, svoju 
dušu, srce i krv. Predajem ti svoj rad i odmor. Predajem ti svoje uspjehe 
i neuspjehe. Predajem ti svoje planove, želje i navike. Predajem ti sa-
moga sebe potpuno! Prihvati me, Gospodine! Primi me ovakva kakav 
jesam. Primi me iznova jer to živo želim. Samo sam u tebi i s tobom 
sretan! Hvala ti što me primaš!
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Pjesma: Krist na žalu – 1. i 2. strofa

Gospodine, kad bi bilo više onih koji bi ti ponudili čitav svoj život, svoje 
srce, svoju energiju, ti bi mogao više zavladati svijetom i ispuniti ga 
svojom ljubavlju. Gospodine, kad bi se odazvali oni koje pozivaš – ti 
bi bio više upoznat, više bi te cijenili u tvojoj neizmjernoj dobroti, koja 
nudi svim ljudima spasenje i život. Gospodine, kad bi bili gorljiviji tvo-
ji sljedbenici, mogao bi pomoći djelotvornije, velikodušnije ljudima u 
tjeskobama njihovih srdaca, u duševnim nevoljama mnoge tvoje braće 
i sestara.
Gospodine, kad bi nas bilo više, mogao bi produbiti evanđelje, odgoj u 
vjeri, pojačati nadu, razviti ljubav. Obdari nas, Gospodine, većim bro-
jem svećeničkih i redovničkih zvanja i našoj župi. Usliši našu molitvu! 
Ti poznaješ bolje od nas potrebe Crkve u Hrvata i možeš im doskočiti. 
Umnoži oko sebe one koji ti daju sve.

Pjesma: Pusti mreže te – 1. i 2. strofa

Gospodine Isuse! Zahvaljujući na daru euharistije i svećeništva obra-
ćamo ti se ovim pouzdanim prošnjama: 
Gospodine, usliši nas!

1. Hvala ti, Gospodine, za otkupljenje koje si izvršio na kalvariji! Hva-
la ti na daru svete mise, koja je ponavljanje tvoje kalvarijske žrtve! 
U svetoj misi ti si svećenik, oltar i žrtva! Prikazuješ se Ocu za nas, 
za naše spasenje! Ispuni nas ljubavlju prema tvojoj nekrvnoj žrtvi 
Novoga saveza. Daj da rado dolazimo i sudjelujemo kod tvoje žrtve, 
svete mise, molimo te!

2. U svakoj misi spominjemo se tvog vidljivog namjesnika na zemlji, 
Pape, koji ima brigu za cijelu Crkvu i svijet. Neka mu svaka misa 
bude novi izvor snage za upravljanje tvojom Crkvom; po svetoj misi 
blagoslovi sva njegova plemenita nastojanja oko dobra svijeta i Cr-
kve i nagradi ga za njegovu požrtvovnu brigu za Crkvu, molimo te!
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3. Odgovornu zadaću u Crkvi imaju i biskupi. Pomozi našem nadbi-
skupu Đuri i svim biskupima Katoličke Crkve da uz spremnu surad-
nju svojih svećenika, redovnika i redovnica po sakramentima, pro-
povijedanju i pastirskom vodstvu razborito i s ljubavlju vode stado 
koje im je povjereno, te da pod tvojim nadahnućem tvojoj Crkvi pri-
vode i nove članove, molimo te!

4. Svoje tijelo dao si nam, pod prilikama kruha i vina, za hranu! Pro-
budi u nama i u cijeloj Crkvi poštovanje, pobožnost i duboku čežnju 
prema hrani svoga presvetog tijela i krvi, molimo te!

5. Ovom nebeskom hranom nasiti duhovno gladne, utješi žalosne, 
ojačaj potištene i pomozi svima kojima je pomoć potrebna, a na na-
šem smrtnom času daj nam svoje presveto tijelo kao poputbinu za 
naše putovanje u vječnost, molimo te!

6. Euharistije nema bez svećeništva. Apostole i njihove nasljednike 
ovlastio si da u tvoje ime pretvaraju kruh u tvoje tijelo i vino u tvoju 
krv. Pomozi svim svećenicima da žive dostojno poziva kojim si ih 
obdario kako bi ne samo po svetoj misi i sakramentima nego i svo-
jim uzornim svećeničkim životom uprisutnjivali tebe, Kriste, među 
ljudima, molimo te!

7. Da u vinograd svoje Crkve i u žetvu na svojim njivama pošalješ do-
voljan broj svećenika, redovnika, redovnica, misionara i angažira-
nih laika, da u katoličkim mladićima i djevojkama naše župe i cijele 
Crkve probudiš revnost za tvoju slavu, ljubav prema besmrtnim du-
šama i spremnost na žrtvu i da svim svojim službenicima udijeliš 
ustrajnost u zvanju, a sve pokojne svećenike, redovnike i redovnice 
nagradiš vječnim životom, molimo te! 

ZAKLJUČNA MOLITVA
Usliši, Gospodine, molbe svoje zajednice i ispuni naša srca milošću 
Presvetog Oltarskog Sakramenta, u kojem si prisutan za nas i živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!
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Pjesma: Divnoj dakle

Blagoslov s Presvetim. 

Pjesma: Blagoslovljen budi Bog

Završna pjesma: Ne ostavi nas ili Ostani s nama
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7. listopada 2023.  
Spomendan Blažene Djevice Marije od Krunice 

UVOD U MISU 
Slavimo danas našu Nebesku Majku kao Gospu od Krunice. A kruni-
ca je molitva u kojoj s Marijom tako često sjedinjujemo i svoje naka-
ne, kako osobne, tako i one zajedničke. Danas, na prvu subotu, dok se 
utječemo Kraljici Krunice, molimo njezin zagovor za nova svećenička 
i redovnička zvanja. Svi se mi prepoznajemo u apostolu Ivanu koji je 
predan Mariji, no danas posebno prepoznajemo i one koji u srcu imaju 
Božji poziv na svećeništvo i redovništvo. Da bismo s Marijom mogli 
plodonosno tražiti Božju milost, skrušimo se i pokajmo za sve grijehe 
i propuste. 

POKAJNIČKI ČIN 
Gospodine, koji si rođen od Djevice Marije i tako se s nama sjedinio, 
 smiluj se! 
Kriste, koji si uslišio Marijinu molbu dok je zagovarala 
 na svadbi u Kani, smiluj se! 
Gospodine, koji si svojoj muci i proslavi pridružio svoju majku Mariju, 
 smiluj se! 

UVOD U ČITANJA 
Čitanje: Bar 4, 5-12. 27-29
Bog očinski prati svoj narod i ne želi da propadne. U njegovoj snazi i po 
njegovoj milosti događa se naše obraćenje od grijeha i zloće. A Bog je 
najviše očituje praštanjem i milosrđem. 

Evanđelje: Lk 1, 17-24
Radost je tako bliska čovjekovu srcu i životu. No čovjek često ostaje na 
površini, dok mu dublji korijeni radosti ostaju skriveni. Evanđelje koje 
je radosna vijest želi nas uvući u Isusov način radovanja pred Nebe-
skim Ocem. 
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MOLITVA VJERNIKA 
Praćeni snažnim zagovorom Kraljice Svete Krunice, iznesimo Bogu 
svoje prošnje za Crkvu i za čitav svijet. 
1. Gospodine, ti si svoju Crkvu povjerio moćnoj zaštiti Presvete Bogo-

rodice. Daj da zajednica Crkve slijedi primjer svoje majke i iz dana u 
dan raste u vjernosti tebi i otvorenosti tvome Duhu. Molimo te.

2. Gospodine, apostol Ivan brinuo se za majku Mariju nakon tvoje 
smrti i proslave. Daj da papa Franjo, biskup N., svi svećenici i đakoni 
čuvaju Crkvu i trajno se daju tebi u služenju. Molimo te.

3. Gospodine, blagoslovi naše župne zajednice novim duhovnim zva-
njima, a onima koje pozivaš daj da se mogu tebi velikodušno darova-
ti i iskusiti ljepotu slobode kad tebi služimo. Molimo te. 

4. Gospodine, pogledaj na naše obitelji iz kojih pozivaš svoje sluge na 
duhovni poziv. Podari im milost da tvoj poziv i izabranje u njima 
postane izvorom istinske radosti što ti možemo služiti. Molimo te. 

5. Gospodine, budi milostiv svima onima koji su istrošili svoje živote u 
službi tebi i Crkvi. Budi ti njihov život i radost dok gledaju tvoje lice 
s anđelima i svetima. Molimo te. 

Gospodine, iznijeli smo ti svoje prošnje i potrebe. Potrebni su nam tvoje 
smilovanje i tvoja briga. Usliši nas i pohodi svojom milošću. Po Kristu. 
ZAHVALA NAKON PRIČESTI 
Gospodine Isuse, ti si nekoć uzeo naše tijelo. Uzeo si ga od Djevice iz 
Nazareta. Tako si vidljivo zakoračio u našu povijest. Ljubav s kojom 
si k nama po Mariji sišao poticala te da želiš i dalje među nama trajno 
ostati vidljivo prisutan. Po toj si istoj ljubavi sada, Gospodine, po svojoj 
Crkvi sišao među nas na oltar. I još si dalje otišao – spustio si se k meni, 
u moje tijelo, u moje srce, moj život. S Marijom te želim ljubiti, tebi 
vjerovati, tebi se nadati. Njezinom poklonom tebi se klanjati. Slavim 
te jer si se meni malenome i slabome objavio i darovao. Posluži se sa 
mnom i pođi sa mnom, Gospodine Isuse. Pošalji me u svijet kao nekoć 
svoje učenike – ne mojoj snagom, već po snazi tvoje svete prisutnosti 
u malenoj bijeloj hostiji. Želim te slijediti i biti tvoj. Blagoslovljen budi, 
Gospodine Isuse! 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA 

2. studenoga 2023. – prvi četvrtak u mjesecu 

Pjesma: Svet, svet, svet
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA
Gospodine Isuse, pozdravljamo te skrivenog u liku male spasonosne 
hostije. Želimo nekoliko trenutaka maknuti se od užurbanosti svaki-
dašnjega života, zastati, razmisliti i zahvaliti na svemu. Želimo se pri-
bližiti tebi kao ljubljeni učenici za vrijeme Posljednje večere, biti bliže 
tebi, biti bliže tvom Presvetom Srcu iz kojega nam dolaze mnoge mi-
losti. Napose želimo zahvaliti za tvoju prisutnost u svećenicima, moliti 
za njih da im daš snage u življenju poziva na koji su pozvani te da se 
svakoga dana sve više i više povezuju s Tvojim Presvetim Srcem i tako 
postaju sveti i tu svetost prenose na sve ljude. Dok ti zahvaljujemo za 
njih, primi naše zahvale za njihove obitelji iz kojih dolaze. Neka im one 
uz tebe budu čvrsti oslonac na svećeničkom putu. 
Pjesma: U slavu Svetog Srca
Kratka šutnja.

EVANĐELJE 
»Reče Isus: »Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, 
glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan 
da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odre-
kne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. 
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi 
mene, taj će ga spasiti. Ta što koristi čovjeku ako sav svijet zadobije, a 
sebe samoga izgubi ili sebi naudi?«”
Kratka šutnja.
Pjesma: Moj Isuse

STUDENI
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MEDITACIJA
Isuse, ti nas i danas zoveš da te slijedimo, stoga budimo hrabri i odva-
žimo se krenuti tvojim putom, putom svećeništva, putom redovništva. 
Možda nas zbunjuje Isusov poziv: »Hoće li tko za mnom, neka se odre-
kne samoga sebe«, poziv koji je protiv logike i mišljenja ovoga svijeta. 
Danas je teško shvatiti te riječi jer smo se doveli do te razine da nam 
nitko više ne treba osim nas samih; mislimo samo na sebe i tako za-
boravljamo na tebe, Gospodine, na svoju obitelj, na svoje bližnje. Sve 
ih stavljamo u sporedni plan jer nam je bitna naša karijera, postignuće 
i osobno zadovoljstvo, ali taj je poziv, ustvari, poziv ljubavi i ostvariv 
je ako na njega odgovorimo ljubavlju. Ako se odreknemo sami sebe, 
u očima svijeta izgledat ćemo kao siromasi, ali, ustvari, nasljedujući 
Božju logiku, bit ćemo bogati, sretni i ispunjeni te tada poput sv. Au-
gustina možemo reći: » i vi koji se odrekoste ovoga svijeta, znajte, iz 
Egipta iziđoste«. Upravo je taj Egipat simbol navezanosti na zemalj-
sko i prolazno, a kada se oslobodimo toga, možemo ostvariti cilj koji je 
postavljen pred nas, a to je da baštinimo vječni život i dođemo u kra-
ljevstvo gdje je Krist Kralj. Molimo te, Gospodine, potakni mladiće i 
djevojke na taj poziv, da se odreknu sebe i da tako služe tebi i tvojem 
narodu te po primjeru Dobroga Pastira koji je tražio zalutalu ovcu i di-
gnuo je na ona ista ramena na kojima je nosio drvo križa te povratio je 
u vječni život tako i oni privedu svakog čovjeka do tvog oltara. Vjeruje-
mo da je taj put na koji nas pozivaš put života, istinske prave sreće i da 
ti se svakodnevno radosno odazivamo unatoč tomu što bi drugi mislili, 
govorili i kako bi oni živjeli. Ti nam pokazuješ put da možemo zajedno 
sa sv. Pavlom reći: »ne živim više ja, nego živi Krist u meni«.

Kratka tišina.

MOLITVA ZA SVEĆENIČKA ZVANJA 
»Gospodine Isuse Kriste, Veliki i vječni svećeniče, žalosno je Tvoje srce 
kad vidiš ovce bez pastira. Zato u Tvoje ime i po Tebi molimo nebe-
skog Oca da pošalje poslenike u svoju žetvu. Isuse, dobroto beskrajna, 
učini da kršćanski roditelji odgajaju svoju djecu u duhu požrtvovnosti 
i da velikodušno daruju u Tvoju službu one koje Ti pozoveš. Učitelju 
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apostola, odaberi i privuci među našom dragom mladeži one koji će 
nam prikazivati žrtvu svete Mise, dijeliti svete sakramente te moliti 
i žrtvovati se za nas. Dobri Pastiru, čuvaj ih od vanjskih i nutarnjih 
pogibelji i daj im ustrajnost u svetom zvanju da postanu i budu sveće-
nici po Tvojem Presvetom Srcu. Neka puni vjere i ljubavi prema Tebi 
i Tvojoj svetoj Crkvi nesebično posvete sve svoje snage za održavanje 
i širenje Tvoga Kraljevstva u neumrlim dušama. Majko Marijo, čuvaj 
naša sjemeništa da iz njih izađe mnogo svetih svećenika koji će našem 
narodu sačuvati najveće blago svete vjere. Amen.«
Pjesma: Odzivam se, Isuse 

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.) 
S: Kruh s neba dao si njima!
P: Koji svaku slast u sebi ima! 
S: Pomolimo se! 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nama, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, 
da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kralju-
ješ u vijeke vjekova. Amen! 

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom. 
Po završetku blagoslova poželjno je otpjevati ili recitirati Pohvale Bo-
žjem imenu. 
Blagoslovljen budi Bog 
Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime! 
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek! 
Blagoslovljeno ime Isusovo! 
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo! 
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova! 
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu! 
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Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj! 
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija! 
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće! 
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje! 
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke! 
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik! 
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima! Amen. 

Izlazna pjesma: Ti, Kriste, Kralj si vjekova
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4. studenoga 2023. 
sv. Karlo Boromejski

UVOD U SVETU MISU
Draga braćo! Okupljeni na ovoj svetoj misi spominjemo se svetoga 
Karla Boromejskoga – nadbiskupa milanskoga i važnoga teologa koji 
je djelovao u 16. stoljeću. Znan kao revan promicatelj odluka Trident-
skog sabora sveti se Karlo istaknuo kao veliki sin Crkve, kako na teo-
loškom planu, tako i na nesebičnom pomaganju oboljelima od kuge 
i siromašnima. Svojstvene su mu odlike bile ustrajnost i postojanost 
u svemu što je radio, dok je istovremeno zadržao poniznost srca po 
obličju pravog Pastira – Isusa Krista. Možemo biti slobodni te reći da 
je sv. Karlo Boromejski uistinu živio riječi današnjega evanđeoskoga 
odlomka u kojemu Krist kaže: Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na 
posljednje mjesto. Stoga se, draga braćo, na početku ove svete mise sa-
berimo te poučeni primjerom sv. Karla i svjesni kako često u svojim 
zanimanjima, poslovima i djelovanjima nismo bili na tragu poniznosti 
i predanosti na što smo pozvani te se pokajimo i tražimo Gospodinov 
oprost!

POKAJNIČKI ČIN
Gospodine, koji svojom ljubavlju brišeš svaku suzu s očiju naših, 
 smiluj se! Kyrie eleison!
Kriste, koji si za nas umro na križu, smiluj se! Christe eleison!
Gospodine, utjeho onih koji se uzdaju u tvoje milosrđe, smiluj se! 
 Kyrie eleison!

UVOD U ČITANJE
Rim 11, 1-2. 11-12. 25-29
U poslanici Rimljanima koju ćemo uskoro čuti sveti apostol Pavao raz-
mišlja o poslanju, odnosno misiji koju ima – biti apostol pogana, od-
nosno svih naroda. Današnji dio poslanice tako započinje pitanjem o 
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tome je li Bog odbacio izraelski narod zbog njegovih grijeha. Više puta 
dalje u tekstu Pavao ustvrđuje kako to nije slučaj, nego se Gospodin 
poslužio padom Židova kako bi i ostale narode privukao sebi. Time se 
ponovno iskazuje univerzalni poziv svih na prihvaćanje Boga koji se 
objavio u Isusu Kristu.

UVOD U EVANĐELJE
Lk 14, 1. 7-11
U današnjem evanđeoskom odlomku slušamo o Isusovoj prispodobi o 
svadbi i uzvanicima. Naime, ovo je samo jedan od ciklusa prispodoba o 
poniznosti koje susrećemo i u prethodnim, ali i slijedećim odlomcima. 
Temeljni motiv koji susrećemo jest odabir posljednjega mjesta prili-
kom dolaska na svadbu, a onda je radost veća ukoliko zaručnik pozove 
prema prvim mjestima, negoli da je situacija obrnuta kada zaručnik 
one s prvoga mjesta privodi k zadnjim mjestima. Dakle, središnja tema 
jest poniznost pred ljudima i Gospodinom.

MOLITVA VJERNIKA 
Draga braćo, Gospodinu, koji nas po primjeru sv. Karla Boromejskog i 
danas poziva na zauzetost i predanost u služenju braći ljudima, uputi-
mo svoje molitve riječima:
Gospodine, obnovi lice svoga naroda
1. Blagoslovi Gospodine, Crkvu svoju katoličku vrijednim i predanim 

svećeničkim i redovničkim zvanjima, koji će po primjeru sv. Kar-
la Boromejskog pristajati uz tvoju Zaručnicu i ustrajati u spasenju 
duša, molimo te.

2. Obazri svoj pogled, Gospodine, na našu domovinu, blagoslovi je 
svetim obiteljima koje će biti otvorene daru života i služenju Tebi, 
molimo te.

3. Daj Gospodine da Europa ponovno osjeti radost vjere i služenja Tebi 
i braći ljudima, molimo te. 
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4. Gospodine, Budi uz našega nadbiskupa Đuru te blagoslovi njegov 
pastirski rad, da i on poput sv. Karla Boromejskog bude neustrašivi 
promicatelj svete vjere, molimo te.

5. Smiluj se, Gospodine, katolicima diljem svijeta koji zbog ljubavi pre-
ma tebi trpe muku progona. Obdari ih hrabrošću da ostanu ustrajni 
u življenju Tvojoj Riječi i odani Majci Crkvi, molimo te.

6. Blago pogledaj, Gospodine, sve vjerne preminule duše, a osobito one 
koji su svoj život u svećeništvu i redovništvu posvetili Tebi, te im svi-
ma podaj vječno blaženstvo i mir u Svome Kraljevstvu, molimo te.

Usliši Gospodine ove naše molitve. Ispuni nas željom da po zagovoru 
svetog Karla Boromejskog i mi budemo vjerodostojni primjer življe-
nja kršćanskoga poslanja na koje nas pozivaš. Po Kristu Gospodinu 
našemu. 

MEDITACIJA NAKON SVETE PRIČESTI
Sv. Bonaventura:
Preslatki Gospodine Isuse, probodi do dna dušu moju slatkom i spaso-
nosnom ranom ljubavi svoje, istinskom, vedrom, presvetom apostol-
skom ljubavlju, da duša moja klone i rastopi se ljubeći i želeći vazda 
samo Tebe; neka žudi za Tobom i čezne za dvorima Tvojim, neka se 
želi osloboditi i biti s Tobom.
Učini da duša moja gladuje za tobom, Kruhom anđeoskim, okrepom 
svetih duša, kruhom našim svagdanjim, nasušnim, koji ima svu slat-
koću i slast, i svaku nasladu slatkosti. Tebe, koga Anđeli žude gledati, 
neka uvijek gladuje i blaguje srce moje, i neka se slatkoćom slasti Tvo-
je ispuni sva moja duša; neka uvijek žeđa za Tobom, izvorom života, 
vrelom mudrosti i znanja, izvorom vječnog svjetla, potokom naslade i 
obiljem doma Božjega.
Neka uvijek Tebe moli, Tebe traži, Tebe nalazi, k Tebi teži, k Tebi pri-
stigne, o Tebi razmišlja i govori, sve čini na hvalu i slavu imena Tvoje-
ga, u poniznosti i mudrosti, u ljubavi i radosti, s lakoćom i srdačnošću, 
s postojanošću do svršetka; tako da jedino Ti vazda budeš ufanje moje, 
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sve pouzdanje moje, bogatstvo moje, radost moja, slast moja, sreća 
moja, pokoj i počinak moj, mir moj, milina moja, miris moj, slatkoća 
moja, hrana moja, okrepa moja, utočište moje, pomoć moja, mudrost 
moja, baština moja, posjed moj, blago moje, u kojemu neka uvijek budu 
učvršćene i postojane, i nepokolebivo ukorijenjene misli i srce moje. 
Amen.
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2. prosinca 2023.  
svagdan, 34. t.k.g.

UVOD U SVETU MISU
Nalazimo se na kraju liturgijske godine gdje nas svetopisamski tek-
stovi upućuju na sud koji razlučuje pravedne od nepravednih. Snažno 
je upozorenje evanđelja na budnost od otežalosti srca u ovome svijetu. 
Danas je i prva subota u mjesecu kada se spominjemo Gospodinova 
poziva na molitvu da Gospodar žetve pošalje radnike u svoju žetvu. 
Sjetimo se ne samo onih koji su još nepoznati, nego i sjemeništaraca, 
bogoslova, svećenika i biskupa i svih za koje danas želimo moliti kako 
bi Crkva uvijek mogla naviještati radosnu vijest u Kristovoj svetosti. 
Kako govori Grgur Veliki: ‘eto svijet je pun svećenika, ali tek poneki se 
radnik nađe u žetvi Božjoj, jer prihvatismo doduše svećeničku službu, 
ali ne ispunjavamo djelo službe’. Koliko je žurno potrebna molitva i za-
govor za svete svećenike, redovnike i redovnice.
Bog je silno milosrdan, prema riječima pape Franje, Bog je milosrđe, 
ali On je i pravednost koja traži pravednu naknadu kako materijalnih, 
tako i duhovnih stvarnosti. Bog, dakle, želi naša srca i ono što je u nji-
ma. A što Bogu možemo dati? Našu bijedu, naše slabosti, naše grijehe. 
On je spremniji nama oprostiti nego li mi zatražiti oprost. Bog nas želi 
svim svojim bićem. Vratimo mu se i pokajmo se kako bismo dostojno 
slavili ova sveta otajstva.

POKAJNIČKI ČIN
Ispovijedam se…

UVOD U ČITANJA
Čitanje: Dn 7, 15-27
Poduže čitanje uvodi nas u apokaliptički izvještaj o onome što se ima 
zbiti iako egzegeti vide neke sličnosti sa zbivanjima onog vremena 
kada je Antioh Epifan u 2. st. pr. Kr. prisilno helenizirao Židove. Tu se 

PROSINAC
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opisuje duhovna borba između zakona (svetišta) i poganstva, a ‘narod 
svetaca’ izričaj je za izabrani izraelski narod jer sveti pisac tada još nije 
vidio kako svi narodi svijeta moraju vidjeti Božje spasenje. 
Evanđelje: Lk 21, 34-36
Evanđelje nudi kao ključ razumijevanja ‘budnost’, ali ne onu materijal-
nu, nego duhovnu, utemeljenu na kreposti koju Gospodin ne navodi. 
On pak konkretizira opasnosti koje su užitak života i brige oko njega 
bacajući pogled na dan koji mora doći, sudnji dan, ali i dan spasenja. 
Jedino molitva čuva budnost jer nas nosi k vjeri koja nas čuva u Kristo-
voj ljubavi. 

MOLITVA VJERNIKA
Iznesimo sada svoje prošnje Stvoritelju svijeta koji želi spasenje svih 
ljudi i čije srce ne pozna granice dobrote i milosrđa. Molimo osobito za 
procvat duhovnih zvanja u našoj Crkvi.
1. Za Crkvu, utemeljenu na vjeri sv. Petra, da je braniš, štitiš i posveću-

ješ u zajedništvu s papom Franjom i biskupima Crkve, molimo te.
2. Za svećenike, redovnike i redovnice da im ti udijeliš snage i milosti 

da izvrše obećanja koja su dali pred Bogom i Crkvom, molimo te.
3. Za mladiće i djevojke da se odvaže iz bližega nasljedovati tvoga Sina 

u potpunom odricanju od svijeta, molimo te.
4. Za ustrajnost u molitvi tvoje Crkve kako bi se mnogostruke milosti 

tvoje dobrote razlile u cijelom svijetu, molimo te.
5. Za budnost u svetosti u svim članovima Crkve u hrabrosti odricanja 

od požude tijela, požude očiju i oholosti života, molimo te.
6. Za mir u svima narodima svijeta i spremnost za svjedočenje za jedi-

nog Spasitelja svijeta Gospodina Isusa, molimo te.

Presveti Nebeski Oče, čuj vapaj Crkve koja ti se moli, milostivo je usliši 
i pomozi joj, te podaj nam mnogo svetih duhovnih zvanja, po Kristu 
Gospodinu našem. 
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ZAHVALA NAKON PRIČESTI
Sveti Bože, sveti jaki i besmrtni Bože, zahvaljujemo ti na daru tvoga 
Sina koji je za nas umro na drvetu križa kako bi nama podario život. 
Hvala ti na njegovu presvetom Tijelu i Krvi bez koje ne možemo posta-
ti sveti. Njegova nas ljubav nuka da i mi darujemo sebe drugima, njego-
va žrtva potiče i našu žrtvu, njegov oprost potiče i naš oprost, njegov 
život daruje nama život bez prestanka. Samo on može zapaliti u nama 
oganj ljubavi i molitve. On sam je ulje u našim svjetiljkama bez kojeg 
ne možemo. Gospodin Isus je svet On je jedina istina, jedini mir, jedina 
sreća, jedina sigurnost. On je naš vječni Spasitelj. Njemu slava uvijeke!
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

7. prosinca 2023. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: Svet, svet, svet
Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA 
Gospodine Isuse, blagoslovljen neka si ti sa svojim Ocem i Duhom 
Svetim; tebi pripada sva čast i slava, sva mudrost i pohvala, ti jedini 
dostaješ našem biću, naša si jedina i najveća sreća. Hvala ti na tvojoj 
prisutnosti među nama. Ti nas tješiš, liječiš, oslobađaš. Ti nam opra-
štaš grijehe. Hvala ti, Gospodine, što si si tu i što mi smijemo biti s to-
bom. Otvori nam srce da se ono širi i raste po tvojoj milosti i tvojoj sve-
toj volji. Neka ono donese rod koji će biti na spasenje mnogih srdaca. 
Podari nam milost da našim srcima izmolimo mnoge dobre radnike za 
žetvu Gospodara. Pogledaj, Gospode, i smiluj se. Pogledaj, Gospode, i 
pomozi nam. Pogledaj, Gospode, i spasi nas.
Kratka šutnja.

EVANĐELJE: Lk 1, 26-38
“U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad ime-
nom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma 
Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, 
milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade raz-
mišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! 
Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu 
ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospo-
din Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom 
Jakovljevim uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.«
Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« An-
đeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. 
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Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i 
ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već 
šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!«
Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj 
riječi!« I anđeo otiđe od nje.”
Malo duža šutnja.
Pjesma: Poslan bi anđel Gabrijel
Kratka šutnja.

MEDITACIJA
Tvoja majka i naša majka Djevica Marija bila je tvoja prva učenica koja 
je čula tvoj glas i povjerovala. Njezino predanje nije nikada minulo ni 
podno križa. Svojom postojanošću pokazala nam je kako se isplati ži-
vjeti za Gospodina Isusa, ne zbog plaće vječnoga života ili kakvih pro-
laznih interesa, nego zbog besplatne i bezuvjetne ljubavi. Takvu nam 
ljubav ti pokazuješ i potičeš nas da ti uzvratimo ljubav, da prepoznamo 
koje li sreće u tvome pozivu. Majka Marija bila je siromašna duhom, 
silno ponizna i potpuno jednostavna. To je omogućilo da na njoj Bog 
čini što hoće i da se po njoj proslavlja. Podaj i nama milost vlastitog 
razbaštinjenja samih sebe kako bi ti mogao na nama ispuniti svoju vo-
lju. Majka Marija bezgrešna je; unaprijed je po tvojim zaslugama muke 
i smrti očuvana od ljage istočnoga grijeha. Ona je posve čista. Molimo 
te da i nama pomogne tvoja milost vazmenog otajstva kako bi ponizni i 
čisti mogli prepoznati i prihvatiti tvoj poziv. Suobliči nas sebi, Presveti 
Gospodine, i pozovi mnoge mlade duše da se odazovu na tvoj poziv u 
svećeništvo, redovništvo i monaštvo. Podari im svima snage i milosti, 
hrabrosti i jakosti, iznad svega svoju istinsku ljubav jer ljubav izaziva 
ljubav, jer samo ljubav stvara. 
Kratka šutnja.
Cedulja dana bratu Leonu (sv. Franjo Asiški)
Hvale Bogu višnjemu 
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»Ti si svet, jedini Gospodin Bog, koji čudesa činiš (Ps 76,15). Ti si jak, 
Ti si velik, Ti si svevišnji (usp. Ps 85,10), Ti si svemoguć, Ti, Oče sve-
ti (Iv 17,11), Kralj neba i zemlje (usp. Mt 11,25). Ti si Trojstven i jedan 
Gospodin, Bog nad bogovima (usp. Ps 135,2), Ti si dobro, sve dobro, 
najviše dobro, Gospodin Bog živi i istiniti (usp. 1 Sol 1,9). Ti si ljubav, 
milosrđe, Ti si mudrost, Ti si poniznost, Ti si strpljenje (Ps 70,5), Ti 
si ljepota, Ti si sigurnost, Ti si spokoj. Ti si radost i veselje (usp. Ps 
50,10), Ti si nada naša, Ti si pravda i umjerenost, Ti si sve, bogatstvo 
naše dovoljno. Ti si lijepost, Ti si blagost, Ti si zaštitnik (Ps 30,5), Ti 
si čuvar i branitelj, Ti si snaga (Ps 43,2), Ti si utočište. Ti si naša nada, 
Ti si naša vjera, Ti si naša dobrota. Ti si sva naša slast, Ti si život naš 
vječni, velik i čudesan Gospodin, Bog svemogući, milosrdni Spasitelj.«
Kratka šutnja.
Pjesma: Klanjam ti se smjerno
Kratka šutnja.

MOLITVA
Dobri Pastiru, koji se brineš za svakoga od nas, brini i dalje za svoje 
stado, blagoslovi sve svećenike, biskupe i našega papu Franju. Osobito 
blagoslovi svećenike koji su umorni, bolesni, koji trpe samoću, koji su 
klonuli na putu. Pogledaj njihova srca i budi im utjeha, blagoslov, po-
moć i živa prisutnost. Tvome milosrđu preporučujemo i sve pokojne 
svećenike, biskupe i pape. Budi im milostiv, blagohotno ih primi k sebi, 
oprosti im i podari im vječnu sreću u nebu. Podari, molimo te, svojoj 
Crkvi mnogo svetih duhovnih zvanja. Uvijek ih mijenjaj u sebe kako bi 
oni mogli biti živi putokaz tvojim vjernicima na putu u vječnu domo-
vinu. Ti si, Gospodine Isuse, jedini Put, Istina i Život i jedino s tobom 
naš život ima smisla i mi postajemo sveti. Tebi jedinom neka je s Ocem 
i Duhom Svetim vječna hvala i slava! 
Kratka šutnja.



121

Molitveni dani za duhovna zvanja

ZAVRŠETAK
Himan: Divnoj dakle (Kađenje Presvetog Sakramenta.)
S: Kruh s neba dao si njima. 
P: Koji svaku slast u sebi ima. 
S: Pomolimo se. 
Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svo-
je, podaj nam, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da 
vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u 
vijeke vjekova. Amen!

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.
Po završetku recitiraju se ili pjevaju Pohvale Božjem imenu.

Blagoslovljen budi Bog!
Blagoslovljeno njegovo sveto ime!
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!
Blagoslovljeno ime Isusovo!
Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začeće!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma 
Zdravo budi, Marijo, prejasna Zornice.
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Molitva za svećenička i redovnička zvanja

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:

molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi 
vjeru i zanos svojih učenika. 

Pomozi nam da u današnjem svijetu 
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom 
– vječnim Učiteljem života i istinske sreće. 

Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, 
da većom jasnoćom zasine ljubav

i životno predanje onih koje si 
posebnim pozivom izabrao za rast Crkve

 i posvećenje svijeta. 

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju 
blagoslovi mladićima i djevojkama 

koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar 

svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, 
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav 

dobrog Nebeskog Oca. Amen! 



Posvetna molitva  
Bezgrješnom Srcu Marijinu 

Bezgrješna Djevice Marijo, 

zajedno s cijelom Crkvom, 

utječemo se na zemaljskom putu k tebi,

svojoj majci i zaštitnici.

Po ljubavi tvoga majčinskog Srca, 
primi sve patnje našega vremena 

kao molitvu za obraćenje grešnika 

i kao znak žaljenja za grijehe koje činimo.

Izmoli nam jaču vjeru, ustrajniju nadu 

i predaniju ljubav da što bolje 

ostvarimo svoj životni poziv.

Svojim zagovorom, Majko, 

štiti duhovna zvanja i sve nas svojim

primjerom odgajaj za istinsko 

nasljedovanje tvoga Sina.

Zagovaraj mlade da – milošću pomognuti 
steknu više odvažnosti 

u odgovaranju na duhovni poziv, 

a oni koji se odazvaše neka sjaje

svjetlošću stalnog obraćenja 

i zauzetog služenja Bogu i njegovu narodu.

Pomozi nam svojim zagovorom 

da vjerno vršimo svoje poslanje 

i stignemo u vječnu domovinu.

Amen.
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